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„Még él a fájdalom, még nem hegedtek be a sebek”
Koszorúzással, ünnepi műsorral tisztelgett a város a szabadság hőseinek emléke előtt

Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc 57. évfordulóján néma főhajtással, 
koszorúzással, ünnepi műsorral tisztel-
gett a város a szabadság hőseinek emléke 
előtt. A nemzeti ünnep ezúttal is alkalmat 
adott a város képviselő-testülete által 
adományozott kitüntetések átadására, 
melyet idén Horváth Imréné, Tóth Zsa-
nett és Horváth János vehetett át.

Az ünnepi programsor nyitányaként az 
’56-os Emlékműnél gyűltek össze a résztve-
vők, s helyezték el az emlékezés koszorúit: 
a Vidékfejlesztési Minisztérium nevében V. 
Németh Zsolt államtitkár, a térség ország-

gyűlési képviselője, a város önkormányza-
ta nevében Kovács Tilda polgármester és 
Tóth Balázs alpolgármester, a Vas Megyei 
Kormányhivatal Vasvári Járási Hivatala ne-

vében Tauszné Vincze Edit hivatalvezető 
és dr. Kiss Attila hivatalvezető-helyettes, 
a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség Vas-
vári Szervezete nevében Tóthné Várnagy 
Zsuzsanna koszorúzott. A város intézmé-
nyei is tisztelegtek: a Kardos László Álta-
lános Iskola képviseletében Sejberné Szabó 

Mariann igazgató, Pappné Bem Gabriella 
és Laczó Zoltánné igazgatóhelyettesek, a 
Ficánkoló Óvoda nevében Szatmári Helga 
óvodavezető és Hirschmann Józsefné, a 
Béri Balogh Ádám Posta- és Bankforgalmi 
Szakközépiskola nevében Péter Klaudia és 

(Folytatás a 2. oldalon)

 Városmegújítási programot zárt októ-
ber elején Vasvár. A projektet európai uniós 
pénzekből valósította meg a város. A záró 
konferenciát a Városházán tartották, melyen 
a Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tanulói is közreműködtek. A Közösség- és 
gazdaságélénkítést eredményező belváros-
rehabilitáció Vasváron című pályázatból két 
év alatt újult meg a belváros. A település-
kép javítása érdekében már a millenniumi 
évektől komoly erőfeszítéseket tett a te-
lepülés. Az új projekt átfogó célja az volt, 
hogy Vasváron a városközpont infrastruk-

turális megújítását közösségi programokkal 
is kiegészítse. A költségvetés lehetővé tette 
a kulturális események, fesztiválok szer-
vezését. A pénzből a zöld- és közterületek 
arányát is növelni tudta az önkormányzat 
parkolók építésével, növények ültetésével.

A hétfői zárórendezvényen Kovács Tilda 
polgármester és Kovács Jenő megyei fő-
mérnök a projekteredményeket számokban 
is összefoglalta. Ebből kiderült a többi közt, 
hogy a Közösség- és gazdaságélénkítést 
eredményező belváros-rehabilitáció Vasvá-

Lezáruló belváros-rehabilitáció
413 millió forintot költött Vasvár városfelújításra

(Folytatás az 5. oldalon)
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Veres Viktória helyezte el az emlékezés vi-
rágait, míg a Vas-vár Örökség Népfőiskola 
koszorúját Sejber Mihály elnök és dr. Kiss 
Attila alelnök rakta le az emlékműnél. Az 
’56-os vasvári forradalmárok nevében Ge-
rencsér József koszorúzott.

Néma főhajtással tisztelegtek Puskás 
Sándor egykori kántortanító emléke előtt 
is, aki az 1956-os vasvári események ve-
zetője volt. Emléktáblájánál a Honismereti 
Egyesület vasvári csoportja nevében Sejber 
Mihály, a csoport vezetője és Kovács Tilda 
polgármester helyezett el koszorút a vasvár 
fúvósegyüttes dallamaira.

Majd a megemlékezés a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban folytatódott. V. Né-
meth Zsolt vidékfejlesztésért felelős állam-
titkár ünnepi beszédében kiemelte: ez az 57. 
ősz az 1956-os forradalom és szabadságharc 
óta. Fiatal a forradalom, de fi atal a demok-
rácia is, mely emlékezik rá. Az ember a 
gyermekkori kis belső forradalmait, a fi a-
talkora lázadásait, vagy a felnőttkora jeles 
eseményeit csak bizonyos távlatból, később 
érti meg. Leginkább az időskor csöndje és 
magánya kristályosítja ki azt, hogy mi mi-
ért történt, mi volt az értéke, mi következik 
mindebből a mai napjainkra. De nem csak 
az ember életével, hanem egy nemzet sors-
fordító eseményeivel is így van ez.

Hangsúlyozta: 1956 még nem egészen 
történelem, még nem egészen múlt. Még él a 
fájdalom, még nem hegedtek be a sebek, még 
nem hűlt ki a harag, még él a gyász. De talán 
épp ezért mégiscsak személyesebb ez az ün-
nep, mint más nemzeti ünnepünk. Épp ezért 
október 23-a a legmegrázóbb, a legfelzakla-
tóbb, a legérzékenyebb ünnepünk. Kiemel-
te: nem volt minden '56 óta eltelt ősz méltó 
az emlékéhez. Voltak sötét és sáros őszök is, 
amik elfedték és bemocskolták a forradalom 
emlékét. Volt ködös, szürke, süket ősz is, mely 
elhallgatta annak nagyszerűségét. És jöttek vi-
haros, esős, szeles őszök is, melyek apránként 
megtisztították október 23-a emlékét.

Az ünnepi beszédben elhangzott: e zak-
latott évtizedeket 1956 emléke, jelentősége 
sok hétköznapi hős munkájának köszönhe-
tően élte túl. Azoknak köszönhetően, akik 
megélték ezeket a napokat, tudtak lelkesedni, 
csillogott a szemük, aztán megsiratták, meg-
szenvedték az elbukott forradalmat és később 
meséltek róla. Apaként, nagyapaként, anya-
ként és nagymamaként. S ott álltak mellettük 
a tanítók, tanárok is, akik talán többet, mást 
mondtak, mint ami tankönyvekbe le volt írva, 
vagy éppen hallgatásukkal hiteltelenítették el 
mindazt, amit a hivatalosság megkívánt vol-
na. Írók, költők, véleményformálók mellett 
ők nyitogatták a szemünket. Ők mindannyian 
zászlóvivői, zászlótartói voltak 1956-nak.

Kiemelte: Magyarország történelme 
viharos, nem egyszer kellett szóról szóra 
értelmezni és beteljesíteni a zászlótartó fel-
adatát. Sokaknak, sokszor kellett látszólag 
reménytelen küzdelemben kitartani az esz-
me, a zászló mellett. Ezt tették 1956 vérta-
núi is. Ezért aztán ha ezen az ünnepen felte-
kintünk a felhúzott nemzeti lobogóra, akkor 
emlékezzünk az ő áldozatukra, arra, hogy 
nekik köszönhetjük, hogy behegedt rajta az 
idegen jelkép ejtette seb.

Mindszenty bíboros már 1956 novem-
berében kimondta: „A szabadságharc azért 
folyt, mert a nemzet szabadon akart dönteni 
arról, hogy miképpen éljen.” Úgy döntött, 
hogy jogállamban, osztály nélküli társada-
lomban akar élni „demokratikus vívmányo-
kat fejlesztő, szociális érdekektől helyesen 
és igazságosan korlátozott magántulajdon 
alapján”. Nekünk ma már mindez olyan 
természetes, ám a szabadságharcosok áldo-
zatához békeidőben sem könnyű méltónak 
lenni. A kiharcolt, megörökölt szabadság fe-
lelősséget is ró ránk. Amiért ők meghaltak, 
azzal nekünk tudni kell élni. Még akkor is, 
ha nehéz feladat tartani most a zászlót, ha 
másféle szelek is tépik, másféle eső is mos-
sa azt – mondta, majd az ünnepi köszöntőt 
Eötvös József soraival zárta minden egykori 
zászlóvivőhöz fordulva: „Kevés egy élet, 
egy kar, /E terhet hordani, /De mindnyá-
junkra bízzad /S meg fogjuk tartani. … Ő 
látja, s megnyugodva / Csukódik bé szeme; 
/Hisz zálogát jövőnknek /Jó kézbe tette le!”

Az ünnepi gondolatokat követően a vá-
ros által adományozott kitüntetések átadása 
következett. Vasvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete minden évben kitünte-
téseket adományoz azoknak a személyek-
nek, közösségeknek, akik a város fejleszté-
sében, gazdasági, tudományos, művészeti, 
kulturális életében, vagy egyéb területen a 

közösség javára kifejtett eredményes tevé-
kenységükkel a várost tiszteletre méltóan 
szolgálják, vagy szolgálták. Az elismeréssel 
járó oklevelet, emlékplakettet és tárgyjutal-
mat Kovács Tilda, Vasvár város polgármes-
tere adta át a kitüntetetteknek.

„Vasvár Város Díszpolgára” kitüntetést 
vehetett át Horváth János, az Ungaresca 
Táncegyüttes nyugalmazott vezetője.

Horváth János 1944-ben született Vas-
váron. Az általános iskolát a városban, a 
középiskolát Kőszegen a Jurisich Miklós 
Gimnáziumban végezte. Felsőfokú ta-
nulmányokat Szombathelyen folytatott, a 
Tanítóképzőben népművelő-könyvtár sza-
kos, a szombathelyi Tanárképző Főiskolán 
népművelői államvizsgát tett. 1966-71-ig a 
vasvári Járási Könyvtár igazgatójaként dol-
gozott. 1971-ben Vasvár Nagyközség mű-
velődési felügyelőjévé nevezték ki. 1973-
ban a Vas Megyei Művelődési és Ifjúsági 
Központ létrehozásakor az intézmény dol-
gozója lett, ahol 1980-ig módszertani cso-
portvezetőként dolgozott, majd munkáját az 
Ungaresca Táncegyüttes vezetőjeként foly-
tatta az intézményben 1990-ig. A tánccal 
gimnazista tanulóként került kapcsolatba, 
a kőszegi gimnázium csoportjában kezdett 
táncolni. 1963-ban már mint asszisztens 
tevékenykedett Pesovár Ernő művészeti ve-
zető mellett. A csoport Szombathelyre ke-
rülésétől kezdve a tényleges szakmai mun-
kát önállóan végezte. A táncosok nevelése, 
technikai képzése és a műsorok kialakítása 
tartozott a feladatai közé, a művészeti ve-

zető visszavonulásától, 1978-tól az együttes 
egész irányítását átvette. A helyi tevékeny-
ség mellett részt vett az ország táncmozgal-
mának formálásában, a külföldön dolgozó 
magyar néptánccsoportok szakmai segítésé-
ben is. A hosszú távú tevékenység megala-
pozását célozta az utánpótlás-bázis, melyet 
1980-ban alakított ki az együttes mellett, 
és amelyet 1999-ben önálló Alapfokú Nép-
tánciskolává szervezett. E művészeti iskola 
tagintézményeként működött több mint tíz 

„Még él a fájdalom, még nem hegedtek be a sebek”
(Folytatás az 1. oldalról)
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évig a vasvári is, melyek közül a legsike-
resebb csoport a Kenderke néptáncegyüttes. 
A csoport számos helyen, határainkon belül 
és azon túl is, több országban képviselte 
városunkat. A jelenleg működő néptánc-
együtteseket szakmai tanácsadóként segíti, 
a Senior csoportnak minden évben készít új 
koreográfi át.

Horváth Jánosnak, az Ungaresca Tánc-
együttes nyugalmazott vezetőjének e kitün-
tetést Vasvár Város Önkormányzata annak 
elismeréseként adományozta, hogy kiváló 
szakmai munkájával hosszú éveken át a ma-
gyar művészet, a néptánc hagyományának 
megőrzését és továbbadását magas szakmai 
színvonalon szolgálta, továbbá megkezdte 
Vasváron a néptánc oktatását.

A „Vasvár Város Önkormányzatának 
Közszolgálatért Alapított Barabás István 
Díjat” azoknak a személyeknek, közössé-
geknek és csoportoknak ítéli oda a város 
önkormányzata, akik a város közoktatásá-
ért vagy közművelődéséért, sportéletéért, 
egészségügyéért, szociális munkájáért, köz-
igazgatásáért, vagyonvédelméért kiemel-
kedő munkát végeztek, tevékenységükkel 
közmegbecsülést szereztek, segítve ezzel a 
város egyes területeinek fejlődését, szakmai 
munkájukkal kiérdemesültek az elismerés-
re, továbbá magatartásuk és életvitelük pél-
damutató.

Ez évben a képviselő-testület szeptembe-
ri ülésén úgy határozott, hogy a díjjal Hor-
váth Imréné nyugalmazott bölcsődei gondo-
zónőt tünteti ki.

Horváth Imréné Terike néni áldozatos, 
lelkiismeretes, odaadó munkáját Vasváron 
szülésznőként, bábaként az ’50-es évek-
ben kezdte, akkor, amikor az otthonszülé-
sek nem a mai kor higiénés körülményei 
között zajlottak, a családok többsége kicsi, 
fürdőszoba nélküli lakásokban élt, minden 

alkalommal más-más helyzet mellett kellett 
igen nagy felelősséggel helytállnia. Közel 
félezer gyermek jött a világra kezei között 
Vasváron. Személyisége kedves, barátságos, 
mindig udvarias és tiszteletet adó. Rendkí-
vül odaadóan végezte munkáját nemcsak az 
anyák és újszülöttek körül, hanem későbbi 
munkavégzése során a kisgyermekek javára 
a bölcsődében is. Nyugdíjasként is tanácsai-
val segítette a bizalommal hozzá fordulókat. 
Horváth Imréné nyugalmazott bölcsődei 
gondozónőnek az egészségügy területén ki-
fejtett több évtizedes, áldozatos, lelkiisme-
retes tevékenységéért adományozta Vasvár 
Város Önkormányzata e kitüntetést.

Ugyancsak Barabás István-díjjal ismerte 
el az önkormányzat Tóth Zsanett munkás-
ságát.

Tóth Zsanett meghatározó személyisége 
a vasvári amatőr színjátszásnak. Színpadi 
szerepvállalásaival és versmondásaival a 

város kulturális közéletében gyakran vállal 
szerepet. 25 éve tagja a színjátszó csoport-
nak. Mély alázattal, társait segítve dolgozik 
a színpadon. Egykoron a Vasvári Tánckar-
ban is példamutató művészi tevékenységet 
végzett. Hosszú évekig segítette a határon 
túl élő magyar közösségek művelődő kö-
zösségeinek fejlődését. Örömmel adta to-
vább és tanította Szlovénia magyarok lak-
ta településein a tánc egyetemes nyelvét. 
Színjátszóként a rendszerváltást megelőző 

nehéz időszakban is részt vett a sok-sok 
fáradsággal, esetenként félelmekkel járó 
határon túli turnék megvalósításában. Az 
erdélyi, kárpátaljai fellépések idején szövő-
dött barátságokat, a közösségi élményeket 
mindig igyekezett Vasvár javára fordítani. 
Eredendő empátiáját, szociális intelligen-
ciáját, szakmai szorgalmát ötvözve vált egy 
mindig a háttérben, csendben a munkáját 
végző személyiséggé. Tóth Zsanettnek a 
színjátszás területén kifejtett több évtizedes, 
lelkiismeretes tevékenységéért, a város kö-
zösségi életében végzett példaadó munkájá-
ért adományozta Vasvár Város Önkormány-
zata e kitüntetést.

Majd az ünnepélyes pillanatok átad-
ták a helyet a néptáncnak és a zenének: az 
Ungaresca Senior Tánccsoport műsorát kö-
vetően a Városi Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola tanulói és tanárai léptek színpadra.

– vv – Fotó: Laki L.
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Blaskó Jánosnak, a Magyar Érdemrend Lo-
vagkeresztjével kitüntetett alkotónak 40 szobrát 
és köztéri alkotását bemutató tárlat nyílt október 
6-án a Castrum Galérián. Plasztikák, szobrok és 
fényképek hozták közel a nézőkhöz a több mint 
négy évtized művészetét. A tárlatot Majthényi 
László, a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 
főtitkára ajánlotta az érdeklődők fi gyelmébe. 
Blaskó János egyébként Budapest mellett 25 
éve Zsennyét is otthonának tekinti. Vasi alkotá-
sainak többsége a zsennyei műhelyben készült.

Ezek a tények. De közben története is van 
annak, ahogy én Blaskó János kiállítását végül 
megnéztem és annak is „sora” van, ahogy most 
az írás megszülethetett. Október 6-án készül-
tem a megnyitóra, de végül más, sajtóba kíván-
kozó események után késve értem a Castrum 
Galériához. Épp kocsiba szállni láttam már 
csak a szobrászművészt és feleségét. De mert a 
kulturális központban aztán a városi ünnepség 
kezdődött, nem láttam alkalmasnak az időt a 
magam számára egy tárlatlátogatásra. Később 
meg épp nyitvatartási időn kívül próbáltam 
volna Castrumot nézni. Zárt ajtókat találtam. 
Próbáltam interneten tájékozódni az alkotó és 
életműve után, de tudtam, hogy „élőben” is lát-
nom kell az anyagot.

Végül a lapzárta időpontjában sikerült 
megnéznem a kiállítást. Nagyon örülök, hogy 
nem adtam fel. Gazdag életművet találtam: 
köztéri szobrok kisméretű, plasztikus terveit, 
70x50 cm-es fotókon ismert alkotások fotóit, 
bronzportrékat, szobrokat. Azonnal értettem, 
amit az interneten előzőleg olvastam: Blas-
kó János klasszikus szobrász, aki a modern 
plasztika formavilágát is szívesen alkalmazza, 

egyéni módon. Művészetének központi témá-
ja az ember. Tényleg ezt találtam. Éreztem a 
klasszikus szobrásziskolákban, nagy meste-
rektől tanult alkotó biztos mozdulatait, de az 
egyéni módot, amivel „Blaskós”-ak lesznek a 
művek. Klasszikusak, egyben modernek.

Meghökkenve – és kicsit magamat elszé-
gyellve amiatt, hogy én ezt nem tudtam – lát-
tam meg: a művész „jegyzi” a szombathelyi 
Fő tér szökőkútjának táncoló alakjait és fa-
unját vagy éppen szintén a Fő téren látható 
Császárkövet a római éremportrékkal és nap-
órával. Ezek kicsinyített mása is látható volt 
a kiállításon. De a Castrumon sorjáztak Vas 
megyei köztereken, így Zsennyén, Rábatöttö-
sön, Sorkifaludon vagy épp a váci vár falán 
elhelyezett köztéri alkotások kicsinyített má-
solatai, tervei is.

S ha már szubjektívvé sikeredett az írás, 
ezért a nekem leginkább tetsző munkát is ne-
vesítem: Kós Károly bronz portréjánál időz-
tem a legtöbbet, mely egyébként a székely-
udvarhelyi emlékezés park egyik alkotása, az 
ottani 13 közül.

A portréban a leginkább az tetszett, hogy 
az egykori építész, polihisztor személyiségét 
egyéniségét maradéktalanul sikerült bronz-
ba „fogalmaznia” az alkotónak. Ez azonban a 
szobrásztehetség mellett valószínűleg annak is 
köszönhető, hogy Blaskó János előtt nem volt 
ismeretlen Kós Károly életműve, tevékenysége 
és a székely építész egyénisége. Azt is megkoc-
káztatom: az építész emberi tartása példaértékű 
lehetett a szobrász számára, ezért is sikerült 
ilyen szeretettel megformálnia őt.

– pm –

Gyermekbérlet első előadásán Jóföldi 
Attila Kis vakond című meséjét láthatták 
a kis színházkedvelők, s zárásként a ki-
csik mese-sütit kaptak ajándékba papírta-
risznyában. Két teltházas előadás zajlott 
le nagy sikerrel, a színházterem páholya 
is tele volt a gyerkőcökkel. Nagy öröm, 
hogy minden nehézség ellenére a szülők 
áldoznak a gyermekek színházi nevelé-
sére és az óvónők, pedagógusok mesz-
szemenőkig partnerek. Lassan beérik az 
a sok energia, amit a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ a szervezésekbe fektetett 
– tudatta a kulturális központ. Következő 
előadás: november 14., csütörtök, jegyek 
korlátozott számban a délutáni előadásra 
még kaphatók.

Nagy siker
a gyermekbérlet

Nagy sikert aratott a Kardos László Ál-
talános Iskola irodalmi műsora Vasváron, 
az október 6-a tiszteletére rendezett ünnep-
ségen. A városi ünnepen először Blaskó 
Jánosnak, a Magyar Érdemrend Lovagke-
resztjével kitüntetett alkotónak 40 szobrát 
és köztéri alkotását bemutató tárlat nyílt a 
Castrum Galérián. Plasztikák, szobrok és 
fényképek hozzák közel a nézőkhöz a négy 
évtized művészetét. A tárlatot Majthényi 
László, a Magyar Nemzeti Üdülési Ala-
pítvány főtitkára ajánlotta az érdeklődők 
fi gyelmébe. A kiállítás-megnyitó után a 
Fő téren koszorúzással folytatódott a vá-
rosi ünnep, majd a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban irodalmi műsort láthattak az 
ünneplők. A többi közt a Kardos László 
Általános Iskola összeállításával tisztelgett 
Vasvár az aradi vértanúkra – Knezić Ká-

roly, Nagysándor József, Damjanich János, 
Aulich Lajos, Lahner György, Poelten-
berg Ernő, Leiningen-Westerburg Károly, 
Török Ignác, Vécsey Károly, Kiss Ernő, 

Schweidel József, Dessewffy Arisztid, 
Lázár Vilmos, valamint gróf Batthyány 
Lajos – emlékezve.

– pm –

Az általános iskola irodalmi színpadával
ünnepelt a város

Blaskó János szobrászművész munkái a Castrum Galérián
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ron című pályázat megvalósítása 2010-től 
kezdődött. A város konzorciumi formában, 
vállalkozókkal is szövetkezve 325 millió fo-
rint támogatást nyert a városközpont funk-
cióbővítő rehabilitációjára. Végül a beruhá-
zás bruttó 413 millió forintba került.

S hogy miben újult meg a város? A tör-
ténelmi városmagban a korábbi években 
megindult településkép javító munkálatok 

most folytatódtak. A városszépítő beruhá-
zás egyben Vasvár gazdasági, városi, kö-
zösségi funkcióját is erősítette. Ennek egy 
hangsúlyos része a kolostor épületének és 
kertjének megújítása volt. Több új köztér is 
épült, ahol programok sora várja a helyieket 
és az ide látogató turistákat. A kolostorud-
var is nagyon népszerű a programszervezők 
körében. Ez a hely több nagy látogatottságú 
rendezvénynek adott már otthont. A többi 
közt több ünnepséget, nemzeti ünnepeket is 
tartott a város a kertben.

A felújítás több ütemben készült el. A 
projekt egyik leglényegesebb eleme a vá-
rosközpont műemlék épületegyüttesének, 
a Szent Domonkos kolostor-múzeumnak a 
felújítása volt. A kolostor korábbi renová-
lása után a még hasznosítatlan, leromlott 
kolostorudvar újult meg. Ebben fi gyelembe 
vették a tervezők a szerzetesi élet hagyomá-
nyait is. Végül a kertben egy igényes sza-

badtéri rendezvénytér alakult ki, padokkal, 
mobil pódiummal, zöldterületekkel, köztük 
fűszerkerttel is. Egy másik közösségi tér-
rel is gazdagodott a város, a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ közelében. Egy régi 
épület elbontása után mediterrán jellegű 
közpark jöhetett létre ott. A kolostorudvar-
ral, a rendezvényparkkal és a 270 férőhelyes 
Közösségi Központtal egy régiós szinten is 
egyedülálló, rendezvény-komplexum ala-

kult ki, mely szabad- és zárttéri rendezvé-
nyek lebonyolítására egyaránt alkalmas. 
A projekt keretében a Szent Kereszt Fel-
magasztalása Templom tetőszerkezetének 
cseréjét, valamint teljes külső restaurálását 
is elvégezték. A városi könyvtár tetőszerke-
zete és a Polgármesteri Hivatal homlokzata 
is a pályázati pénzből újult meg. A hivatal 
új nyílászárókat is kapott. A korszerűsítés 
mellett napkollektoros rendszert is építet-
tek a pályázati pénz segítségével a hivatal 
tetőszerkezetére. Ez jelenleg a meleg vizet 
biztosítja az épületben.

A projektnek köszönhetően megújult 
az orvosi rendelő előtti tér, számos járda- 
és útszakasz burkolata is. Több mint 40 új 
parkolóhely is létesült a városban, melyek 
egyrészt megoldják a korábbi parkolási 
problémákat, másrészt fontos céljuk a főút-
vonal mentén elhelyezkedő kereskedelmi és 
vendéglátó üzletek forgalmának növelése.

Nagyon fontos eleme volt a programnak, 
hogy vállalkozók is társultak hozzá. Két 
műemlék épületben található üzlet, a „Vas-
bolt” és a „Serfőző Ház” újulhatott meg a 
közös társulásnak köszönhetően.

Szintén fontos elem volt még, hogy a 
projekt az infrastrukturális elemek mel-
lett programelemeket is támogatott. Így 
készülhetett el a város kulturális értékeit, 
életét bemutató kiadvány, s szervezhettek 

kiállításokat Vasváron a szakemberek. Eb-
ből újulhatott meg a városi honlap. Vasvár 
várostérképét is megszerkesztette, kiadta 
az önkormányzat, s iskolásoknak, óvodá-
soknak rajzpályázatot hirdettek a projekt 
keretében. A közösségépítést és a szabadidő 
hasznos eltöltését segítő rendezvények vol-
tak a többi közt a Békekonferencia és a ko-
molyzenei koncertek is. A Szentkút-patakot 
közösségi összefogással tisztították meg. Ez 
vállalás volt a programban.

A közösségélénkítő és belvárosi reha-
bilitációt segítő projektnek köszönhetően 
nemcsak szebb, élhetőbb, a történelmi ha-
gyományokhoz méltó városközpont jött 
létre, hanem a fejlesztések által Vasvár tér-
ségi központ szerepe, tőkevonzó képessége 
is erősödött. A kulturális rendezvények és 
helyszínek pedig piaci lehetőségeket is ge-
nerálnak a többi közt a turisztikában is.

– pm –

Lezáruló belváros-rehabilitáció
(Folytatás az 1. oldalról)

Szeptember 28-án ünnepélyes program-
mal nyitotta meg kapuit a Nagy Gáspár Em-
lékház Bérbaltaváron, a Rákóczi Ferenc utca 
33. szám alatt. Kossuth-díjas költőnk szülőhá-
zában a Petőfi  Irodalmi Múzeum munkatársai 
rendezték be a „Valaki ír a kezeddel” című ki-
állítást, mely a Nemzeti Kulturális Alap és a 
Magyar Művészeti Akadémia pályázati támo-
gatásával valósult meg, s amely számos kéz-

iratot, fotót és személyes használati tárgyat 
mutat be. A ház felújítási munkáit a Nagy 
Gáspár Alapítvány végeztette el, az Új Ma-
gyarország Vidékfejlesztési Program kereté-
ben az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesz-
tési Alapból nyújtandó támogatások körében 
elnyert Leader pályázat megvalósításával. Az 
utófi nanszírozásos pályázat lebonyolítását a 
költő barátainak kamatmentes hitelnyújtása 

tette lehetővé. A térségi önkormányzatoktól 
– Vasvár, Bérbaltavár, Nagytilaj –, a kistér-
ségi társulástól, a Göcsej-Hegyhát Leader-
csoporttól jelentős szakmai, tanácsadói támo-
gatást kapott az alapítvány. A kiállítás április 
1. és október 31. között tart nyitva. Nyitva-
tartási idő: szerda, péntek 13–17 óra, szombat 
9–13 óra. Egyéb időpontokban bejelentkezés 
a 06 30 509 3439-es telefonszámon.

„Valaki ír a kezeddel”
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Az Írottkő, a Borostyánkő, a Hár mas-
ha tár és a Rába Mentőcsoport után októ-
ber 19-én a vasvári járásban is megala-
kult a Hegyhát Mentőcsoport.

A Vasvári Járási Hegyhát Mentőcsoport 
elsősorban a járás védelmére, önkéntesek-
ből szerveződött polgári védelmi szervezet, 
amely vezetési, kutatási-mentési, kárelhárí-
tási, logisztikai és egészségügyi egységekbe 
beosztott 35 fős tagállományával a lakosság 
és az anyagi javak védelme érdekében ké-
pes az elsődleges beavatkozó erők megerő-
sítésére, árvízi védekezési és hóhelyzetből 
adódó feladatok ellátására, anyagi javak 
védelmére, elsődleges egészségügyi ellátás 
biztosítására. A Hegyhát Mentőcsoportot 
vasvári önkéntesek, valamint a gersekaráti, 
az alsóújlaki és az olaszfai Polgárőr Egye-
sület és a Csörnöc Menti Mezőgazdasági 
Szövetkezet alkotja. A szervezésben a tech-

nikai feltételekre is különös hangsúlyt fek-
tettek. A beavatkozásokat egyebek mellett 
mikrobusz, homlokrakodó, pótkocsis trak-
torok, hótoló segíti, különlegessé azonban 
lovas felderítő egysége teszi. Segítségével 
olyan területeket is képes megközelíteni a 
mentőcsoport, melyek a járművek számára 
már nem elérhetők. Ezáltal, például eltűnt 
személyek keresésénél hatékonyabbá válik 
a kutatási-mentési feladatok végrehajtása.

Az ünnepélyes, október 19-ei eskütételt 
jelenlétével megtisztelte és ünnepi beszédet 
mondott V. Németh Zsolt, vidékfejlesztésért 
felelős államtitkár. Az államtitkár Márai 
Sándort idézve hangsúlyozta, hogy „csak az 
ember tud segíteni a másik emberen, csak 
egy ember tud erőt adni a másik embernek”. 
Mint mondta, a Vas megyei kezdeménye-
zés alapján létrejött mentőcsoportoknál 
szembesülhetünk az egyes ember lelkese-
désével, segítőkészségével is a bajban. Az 
önkéntes járási mentőcsoportok helyiekből 
alakulnak, egymást ismerő emberekből áll-
nak, akik szövetkeznek arra, hogy szükség 

esetén mentsék az ismerőseiket, többnyire 
ismerős helyszíneken. Az önkéntesség sza-
vatolja a tiszta szándékot, az önfeláldozást, 
az elkötelezettséget, de kell hozzá a szerve-
zettség is, mellyel garantálható a hatékony-
ság – tette hozzá.

Kovács Tilda polgármes-
ter is köszöntötte a Hegyhát 
Mentőcsoportot. A városve-
zető mindig is nagyra érté-
kelte azt, hogy Vasváron sok 
civil csoport és önkéntes se-
gíti a városi programokat. A 
Hegyhát Mentőcsoport léte 
is az önkéntességen és a se-
gítő hozzáálláson alapul. Az 
emberi életet és a vagyont 
mentő egység azért fogja 

szakszerűen ellátni feladatait, mert erre a ka-
tasztrófavédelemtől rendszeres képzést kap 
majd. Így Vasvár biztonsága még erősebb 
lehet, ha a rendőrségi, a mentőszolgálati és 
a tűzoltó egységek, hivatásos állomány mun-
káját kiegészíti a mentőcsoport tevékenysé-
ge. A polgármester azt kérte: a mentőcsoport 
minél több városi rendezvényen jelenjen 
meg, hadd ismerjék meg őket a helyiek, hadd 
tudják, baj esetén kihez fordulhatnak majd. 
Ezt követően Dr. Takács Árpád tűzoltó ez-

redes, megyei igazgató mondott köszöntőt, 
melyben méltatta az önkéntesek szerepét. El-
mondta: a katasztrófavédelem keretében mű-
ködő új polgári védelem már nem az egykori 
polgári védelem. „A változás leegyszerűsítve 
abban keresendő, hogy megváltozott a profi l-

ja. Más a lakosságban betöltött szerepe. Te-
hát ennek a szemléletnek a jelentősége abban 
rejlik, hogy – talán nem túlzás kimondani - a 
polgári védelem maga a társadalom. És ha mi 
perspektívát adunk ennek, akkor ez a pers-
pektíva. Ennek a mentőcsoportnak az erénye 
a lelkesedés, a felelősség vállalása, a helyzet-
hez való alkalmazkodás, és az alkotás vágya. 
Vas megye és a Vasi-Hegyhát évszázadokon 
átnyúló történelme bennünket, utódokat kö-
telez. Az ősi utakon pedig tovább kell men-
ni: hittel, meggyőződéssel, erős akarattal, és 
becsülettel.”

Az esküt rendszerbeállító gyakorlat kö-
vette, amelyen a megoldandó feladatokat a 
Rába áradása köré építették. A mentőcsoport 
feladatai között szerepelt a lovas felderítő 
egység segítségével táborozó gyermekek 
kimenekítése az árvíz által veszélyeztetett 
kempingből, védtöltés építésével lakóin-
gatlanok, istállók bevédése, haszonállatok 
kimenekítése. Ezen felül a Vasvári Önkor-
mányzati Tűzoltó-parancsnokság bevonásá-
val műszaki mentési, és tűzoltási gyakorlat 
végrehajtására is sor került.

A gyakorlat látványosra sikerült, melyet 
a szép számmal megjelent közönség is fi -
gyelemmel kísért, és tapsviharral gratulált 
az egyes elemek sikeres teljesítéséhez. A 
gyermekeket sem hagyták unatkozni, bemu-
tatót tartott a Gersekaráti Kötélugró Diák-
sport Egyesület, majd a családi napon egész 
délelőttös, minden korosztálynak kellemes 
időtöltést nyújtó gyermekprogramokkal 
szórakoztatták a kicsiket és nagyobbakat.

Balogh Nikoletta/Pogács Mónika

A polgári védelem maga a társadalom
Megalakult a Vasvári Járási Hegyhát Mentőcsoport
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A Los Andinos együttes régi álma valósult 
meg azzal, hogy októberben Magyarorszá-
gon vendégül láthatta Mario Godoy Aguirre 
és Carlos Freire Soria népzenekutatókat, 
akik ecuadori gyűjtőútjaikon segítették a 
zenekart, hogy minél közelebbről megismer-
hessék a paraszti életet és az ebből fakadó 
zenét. A két neves, hazájukban megbecsült 
népzenekutatóval a Los Andinos együttes 
októberben fellépett a fővárosban a Néprajzi 
Múzeumban, a Zenetudományi Egyetemen, 
Székesfehérváron a Szent István Múzeum-
ban és Nagymákfán a Turistaházban is.

Ez utóbbi helyszínen a koncerttel vegyí-
tett előadáson Mario Godoy Aguirre a kö-
zép-ecuadori Chimborazo tartományban, a 
búzaaratás munkafolyamata alatt elhangzó 
aratóénekekről, az úgynevezett Jahuay-ról 
beszélt. Carlos Freire Soria ugyancsak a 
búzaaratáshoz kapcsolódóan a dél-ecuadori 
Cañar-ban felgyűjtött énekekről és munka-
dalokról tartott ismertetőt. Az előadást Ge-
rencsér Zoltán konferálta, aki beszédében 
utalt a magyar vendégszeretetre, amit ez 
esetben is nagy odaadással gyakoroltak a he-

lyiek. Carlos Freire Soria szólt a többi közt 
a Canari eredetmítoszról is. A tudós rámu-
tatott arra, hogy hasonló a magyar legendák 
közt is van. Közben zenék szólaltak meg a 
Los Andinos és a két helyi idős előadásában. 
Ezután Keller István mondott néhány gon-
dolatot Móricz János, az ecuadori-magyar 
rokonság kapcsán ismert kutatásairól. A 
néprajzi előadások után a tudósokkal közö-
sen adott koncertet az együttes. A program 
és a koncert zárásául a két ecuadori kutató 
elmondta, hogy ilyen meleg, közvetlen fo-

gadtatásba nem volt még részük. A program-
ra közel 60 ember volt kíváncsi. De a telepü-
lés és a tudósok ismerkedése egymással már 
előbb megkezdődött: a zenekar és vendégeik 
a koncert előtt Németh Zoltán meghívásá-
nak tettek eleget, aki körömpörköltre, pálin-
kafélékre hívta meg a távolról érkezőket. A 
műsor előtt Kereszti László egy balladával, 
Gaál Hanna egy népdallal köszöntötte a két 
ecuadori kutatót.

A nagymákfai Los Andinos koncert kü-
lönlegessége, hogy a programszervezésnek 
– lehet mondani – az egész település részese 
volt. Mások mellett Gaál Zoltánné kemencé-
ben sütött kenyeret a zenészeknek, Németh 
Zoltán autószerelőt szerzett az aznap elrom-
lott zenekari mikrobusz megjavíttatásához, 
Keller István pedig be is vontatta Vasvárra, 
a szerelőhöz a gépkocsit. Gergyéné Szakály 
Georgina lángost sütött, Lakosi Teréz a tel-
jes körű ellátásról gondoskodott. A műsort 
követő napokban az ecuadori vendégeknek 
a szervezők bemutatták Vasvár és térsége 
nevezetességeit is.

– pm –

A Los Andinos együttes ecuadori népzene-
kutatókkal adott közös műsort Nagymákfán

Az idős kor érték. A megélt élet és élet-
tapasztalat kincs – a többi közt ezeket a 
gondolatokat hangsúlyozta Kovács Tilda, 
Vasvár polgármestere, aki a város nevében 
köszöntötte azt a közel 170 résztvevőt, aki 
elfogadta az önkormányzat meghívását és 
részt vett a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont színháztermében rendezett ünnepi 
műsoron, majd az azt követő vacsorán. Bár 
október elseje idén keddi napra esett, mégis 
ünneplésre bíztatta a polgármester a vas-
vári időseket. Arról beszélt: ahogy az őszt 
is a maga szépségével, úgy az idős kort is 
csak szépen szabad megélni. A szépkorúak 
számára most már nem luxus, hanem szinte 
kötelező, hogy végre magukkal is törődje-
nek. Hisz azok, akikért eddig felelősséggel 
tartoztak, felnőttek. Családot alapítottak. 
Már saját felelősséggel élik az életüket. Így 
most, hogy „kirepültek” a gyermekek ott-
honról, itt van az az idő, hogy törődnie kell 
az embernek önmagával is. Akár csak egy 
sétával a Szentkúton vagy baráti találkozá-
sokkal. Hiszen a közösség ereje, a szeretet 
jelenléte sok nehézség legyőzésében segít. 
Ezét olyan fontos az összetartás, a családi 
kapcsolatok mellett közösségi, baráti szin-
teken is. Az itt tapasztalható szeretet sok 
mindenért kárpótol. – Tisztesség, méltóság, 
szeretet – ez jár az embernek. Ezt kaphatja 

meg családtól, közösségtől, ha aktív életet 
él – hangsúlyozta a városvezető, majd vé-
gül ismertette a város eredményeit, köztük 
a szennyvízhálózat kiépítését, az úthálózat 
rendbe hozatalát is. A polgármester beszélt 
annak az Egészségháznak a megépítéséről 
is, ami jövő év tavaszán nyithatja kapuit, 
és ami remélhetőleg minden résztvevő szá-

mára csak a rutin egészségügyi ellenőrzé-
sek helyét jelenti majd és nem lesz szükség 
komolyabb beavatkozásokra, amire szintén 
képesített lesz az Egészségház.

A köszöntő beszédet operettműsor kö-
vette, majd vacsorával, kötetlen beszélge-
téssel zárult az idősek napi ünnepség.

– pm –

A szépkorúakat köszöntötték
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Felújították Mindszenty József bíboros, 
hercegprímás szülői házát Csehimindszen-
ten. Az eredeti állapotába helyreállított 
épületet szeptember utolsó vasárnapján 
püspöki szentmisét követő ünnepség kere-
tében adták át.

Mindszenty József keresztelő templomá-
ban előbb Veres András szombathelyi megyés 
püspök celebrált szentmisét, ahol a hívek a bí-
boros mielőbbi boldoggá avatásáért imádkoz-
tak. A felújított szülőháznál tartott ünnepségen 

V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár 
köszöntőjében felidézte egy emlékét: „Az Új 
Ember hasábjain olvastam egy szép anekdotát 
Mindszenty József gyermekkoráról, a szülői 
házában uralkodó értékrendről: … a böjti na-
pokon, szerdán, pénteken és szombaton nem 
volt reggeli a Pehm családban. Tizenegy óra 
tájban már nagyon éhesek voltak a gyerekek, 
ott nyüzsögtek a konyhában, és várták az ebé-
det. Erre édesanyjuk kitett az asztalra egy tál 
levest, és azt mondta: Aki nem bírja tovább, az 
nyugodtan egyék! A teli tál persze megvárta 
az ebédet.

Úgy gondolom, bizony, nekünk, a bíboros 
tisztelőinek is fegyelmezetten kellett vára-
koznunk. Ki kellett böjtölnünk a rehabilitá-
lását, és ki kellett böjtölnünk, míg lehetőség 
adódott szülőháza illő, méltó helyreállítására. 
De végre itt van előttünk, aki nem bírja már 
tovább, az nyugodtan elsétálhat ide szellemi 
táplálékért, tisztelegni, emlékezni, vagy erőt 
gyűjteni. Jó látni, hogy a kivételes embert fel-
nevelő ház levetette az idők során ráaggatott 
álarcokat, s most megújulva, megerősödve, 
de hitelesen, korhűn áll előttünk. Mindszenty 
bíboros életében ezek voltak az első falak. 
Falakból – képletesekből és valóságosokból 
– jutott neki későbbi élete során is bősége-
sen. Falakból, amelyek körbezárták; falakból, 
amelyek korlátozták; falakból, amelyeket el-
tűrt; amiket tiszteletben tartott; amiknek neki-
feszült; amiket áttört. Ezek a szorongató, foj-
togató falak mára már nagyrészt ledőltek, de 
a védelmező, biztonságot adó szülői ház falai 
túlélték őket, és még ma is állnak – köszönhe-
tően a helyi vezetők kitartásának, az emléket 
őrző csehimindszentiek társadalmi munkájá-
nak, a kedvezménnyel segítő vállalatoknak 

és a támogatást nyújtó magyar Kormánynak. 
Mindszenty József emlékét sokan, sok helyen 
őrzik. Aki szeretné leróni tiszteletét, elláto-
gathat a mariazelli szentélyhez, a főpásztor 
egykori nyughelyére; elmehet az esztergo-
mi Bazilika altemplomához, ahol végül örök 
nyugalomra helyezték a bíborost; gyújthat egy 
gyertyát egri, zalaegerszegi vagy budapesti 
szobra előtt. De most már nemcsak élete utol-
só állomásainál tiszteleghetünk, hanem itt, a 
legelsőnél is. Azt mondják, „A ház az ember 
első világa. Mielőtt belevettetik a világba, az 
ember belehelyeztetik a bölcsőbe”. Innen in-
dulunk el a legelső, tétova kirándulásunkra; 
innen indulunk el megharcolni hétköznapi 
küzdelmeinket; végső soron innen indulunk el 
életünk nagy útjára. Itt vértez fel minket a szü-
lői szeretet és fi gyelem azzal a tudással, azzal 
az értékrenddel, amire egész életünk során tá-

maszkodhatunk. Mindszenty bíboros – akkor 
még Pehm József – erős hitet, bölcsességet, 
emberi tartást, állhatatosságot kapott itt útra-
valóul. Helyreállított szülőháza talán ezentúl 
is alkalmas lesz arra, hogy aki nehéz út, nagy 
feladat előtt áll, az itt erőt gyűjthessen. És – 
úgy hiszem – alkalmas lesz arra is, hogy a mai 
ünnephez hasonlóan időről időre találkozzunk 
itt, válaszolva Mindszenty József talán leg-
utolsó kérésére: „Találjunk egymásra a szét-
szórtságban és fogjunk össze, (…) segítsük 
egymást (…) lelkileg, szellemileg is!”

Lezsák Sándor (Fidesz–KDNP), az Ország-
gyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság elnö-
ke szerint Mindszenty szülőházának története 
tükrözi az egész elmúlt évszázad történelmét, a 
családi szeretetet, a háború éveinek pusztulását, 
majd az utána következő évtizedet, a számkive-
tettség és agyonhallgatás időszakát és szeren-
csére most már a megújulást is.

Habsburg Lotharingiai Mihály, a Mind-
szenty Alapítvány elnöke beszédében arról 
szólt, hogy Mindszenty József nemcsak a múlt 
század egyik legjelentősebb magyar egyházi 
személyisége volt, hanem olyan történelmi 
személyiség is, akinek a sorsa a magyar nép 
huszadik századi szenvedését is jelképezi. 
Emlékeztetett: alapítványuk azért vásárolta 
meg és tartotta fenn évekig Mindszenty József 
szülői házát, hogy egyszer múzeum működ-
jön benne, a bíboros hagyatékának jelentős 
darabjait a nyilvánosság számára is bemutat-
hassák itt. Szavai szerint ez most megvalósult, 
hiszen a felújított emlékház és múzeum méltó 
környezetet ad a kiállított emléktárgyaknak. 
Felsorolása szerint a kiállítás egyik legjelen-
tősebb darabja egy feszület, amely sérülése-
ivel is a hercegprímás áldozatos életét idézi. 
Reményét fejezte ki, hogy az emlékház és 

múzeum hamarosan mint zarándokhely is mű-
ködhet és hogy Mindszenty József boldoggá 
avatása mielőbb megtörténik.

Fukszberger Imre, Csehimindszent pol-
gármestere az ünnepségen elmondta: az ön-
kormányzat többször is eredménytelenül pá-
lyázott az emlékház felújítására, ezért nagy 
öröm számukra, hogy méltó módon helyre-
állíthatták az épületet. A 120 éves tömésház 
helyreállításának költségeihez Balog Zoltán 
miniszter egyedi döntése alapján 20 millió 
forinttal járult hozzá az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma.

A felújítás során falakat bontottak és ál-
lítottak vissza az eredeti helyükre, az épület 
utca felőli oldalára újra három kis ablak került, 
továbbá kibontották – így ismét láthatóvá vált 
– a régi mennyezetet a házban, és az épület 
tetőzete is teljesen megújult.

– aus –

Megújult Mindszenty József bíboros szülőháza
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A rezsicsökkentés eddigi hatásairól és 
várható további lépéseiről tartottak fó-
rumot szeptember 27-én a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban.

Kovács Tilda polgármester köszöntöt-
te a résztvevőket, majd V. Németh Zsolt 
vidékfejlesztési államtitkár a rendezvény 
házigazdája elmondta: képviselői körzete 
127 településén folytattak aláírásgyűjtést 
tavasztól nyár elejééig aktivistáik a rezsi-
csökkentés megvédése érdekében. 24 ezer 
választópolgár támogatta kezdeményezésü-
ket, közülük mintegy 1600-an vasváriak is.

Az első szó a köszöneté – mondotta. 
„Köszönjük, hogy eljöttek, az Önök támo-
gatása nélkül ma nem lenne rezsicsökken-
tés. Mivel a rezsicsökkentésnek még nincs 
vége, továbbra is szükségünk van az Önök 
támogatására, mert ez az intézkedés-sorozat 
sok konfl iktussal jár. A következő hónapok 
küzdelmeiben sorsdöntő szerepe lehet an-
nak a 2 és fél milliós magyar közösségnek, 
amely képes kiállni magáért és támogatta a 
rezsicsökkentést.” Az ügy vidékfejlesztési 
vonatkozásait külön is kiemelve hangsú-
lyozta, a függetlenséget nagyban meghatá-
rozza a rezsi mértéke, jövedelmeken belüli 
aránya, vagyis hogy a polgárok mennyiben 
rendelkezhetnek szabadon saját munkájuk 
eredményének felhasználási jogáról. Dr. 
Rétvári Bence, a Közigazgatási és Igaz-
ságügyi Minisztérium államtitkára a fórum 
vendégelőadója arról is beszélt, hogy a re-
zsicsökkentés elsősorban a kisjövedelműe-
ken segít: „… Az ország talpra állt. Ma már 
növekszik a gazdaság, megállítottuk az ál-
lamadósság növekedését, alacsony a hiány 
és rekord alacsony az infl áció. Ez annak is 
köszönhető, hogy a bankokat és a multikat is 
bevontuk a közteherviselésbe. Az utolsó fi l-
lérig visszafi zettük az IMF-hitelt és kikerül-
tünk az uniós defi cit-eljárás alól. Ez minden 
magyar érdeme. A rezsi csökkentése közös 
felelősségünk. A válság terheit a korábbi 
vezetés lakosságra hárította. 2002 és 2010 
között a gáz ára megháromszorozódott, az 
áramé pedig duplája lett. Keresetünkhöz ké-
pest így nálunk voltak a legnagyobbak a re-
zsiköltségek. A multik még 2011-ben is 85 

Képviselői fórum a rezsicsökkentésről

Tájékoztatás
csatornarákötés bejelentéséről
Tisztelt Felhasználóink!

Ezúton értesítjük azon Felhasználóinkat, akik a szennyvízcsatorna hálózatra újon-
nan csatlakoztak rá, hogy a közüzemi szerződések megkötésére a következő helyszí-
nen és időpontban van lehetőségük:

VASIVÍZ ZRt. Vasvári Vízszolgáltatási Üzemmérnökség
Petőfi  Sándor u. 110. (Információs pont)

 • kedd   8.00 és 11.00 óra között
 • csütörtök 11.00 és 15.00 óra között

A közüzemi szerződést csak a VASIVÍZ ZRt.-vel szerződésben álló és nyilván-
tartásában szereplő Felhasználó írhatja alá, akadályoztatása esetén meghatalmazottja 
(meghatalmazó levéllel).

Felhívjuk továbbá Felhasználóink szíves fi gyelmét, hogy adataikban bekövetkező 
változásokról Társaságunkat tájékoztatni szükséges.

Kérjük, hogy a rácsatlakozás időpontjában a vízmérő állását leolvasni, azt a szer-
ződés megkötésekor magukkal hozni szíveskedjenek.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

VASIVÍZ ZRt.

milliárd forintos extraprofi thoz jutottak; a 
szocialisták évekig 8 százalékos nyereséget 
garantáltak nekik. A rezsicsökkentés rögtön 
a kormányalakítás után megkezdődött: a ka-
binet 2010-ben befagyasztotta a rezsiárakat. 
Ezzel 20 százaléknyi áremelkedéstől kímél-

te meg a lakosságot az első két évben, ami 
összesen 400 milliárd forint megtakarítást 
jelent. Nem a multikat, hanem a családokat 
védjük. A kormány véget akar vetni annak 
az időszaknak, amikor a magyar családok 
jövedelmük meghatározó részét a rezsire 
költik. Ezért január elsejétől 10 százalék-
kal csökkentette a gáz, az áram és a távhő 

árát, amit most további 11,1 százalékos 
csökkentés követ. Ez összesen 20 százalé-
kos csökkentést jelent. A terhek mérséklése 
érdekében július 1-től a víz, a csatorna, a 
szemétszállítás, a PB-gáz, a kéményseprés 
és a szippantott szennyvíz díja is jelentősen 
csökken. Minden család jól jár. A gázárak 
mérséklése azt jelenti, hogy egy négyfős 
háztartás havonta átlagosan 3500 forintot 
spórol. Összességében egy család akár 100 
ezer forintot, egy egyedülálló állampolgár 
pedig akár 85 ezer forintot is megtakaríthat 
évente…” – mondotta a politikus

Harangozó Bertalan kormánymegbízott 
külön felhívta a fi gyelmet arra is, hogy a 
cégeknek ma már értesíteniük kell az em-
bereket a rezsicsökkentés végrehajtásáról 
és megtakarított pénzösszeg mértékéről. 
Amennyiben ezt elmulasztják, vagy hanya-
gul teljesítik, a hatóság pénzbírsággal sújt-
hatja őket. Bizonyos esetekben 10.000 forint 
értékű kötbért kell fi zetniük a fogyasztónak. 
Létrejött egy információs telefonvonal is; 
bármilyen panasz esetén ezt lehet hívni: 06-
80-205-386.

– aus –

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu
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A Dr. Bendefy László Városi Könyv-
tár az idei esztendőben is csatlakozott az 
Országos Könyvtári Napok októberi ren-
dezvénysorozatához, melynek keretében 
színes programokkal, előadásokkal vár-
ták a könyvtárhasználókat a legkisebb 
korosztálytól a felnőttekig.

A 2006 óta működő országos kezdemé-
nyezés célja, hogy népszerűsítse a könyv-
tárak hagyományos és megújuló szolgál-
tatásait. Az egymásra épülő, az emberek 
igényeire fi gyelő programsorozat évről évre 
többeket vonz országszerte. Idén az embe-
ri kapcsolatok kerültek a könyvtári napok 
középpontjába, ennek jegyében a vasvári 
intézmény dolgozói is a személyes találko-
zásra, az egymásra fi gyelésre helyezték a 
hangsúlyt, bensőséges hangulatot teremtve 
ezzel a könyvtár barátságos légkörében.

A vasvári programsor már szeptember 
utolsó napjaiban megnyitotta kapuit: Berecz 
András Kossuth-díjas énekes, mesemondó, 
népmesegyűjtő, folklórkutató és előadómű-
vészt látta vendégül a városi könyvtár. Az 
előadóművész a legkisebbeket hívva színes 
mesevilággal indította útjára az intézmény 
programsorát.

Szeptember utolsó vasárnapján aztán Le-
zsák Sándor „A politikus és az ember” cím-
mel várta a Hegyháton élőket. A beszélgetés 
a politika medrétől távol egy elhivatott pe-
dagógus pályakezdését, egy apa és nagyapa 
családszeretetét rajzolta meg a hallgatóság-
nak. Az író, költő, tanár, politikust Gyön-
gyösi Zsuzsanna könyvtárigazgató köszön-
tötte. Mint mondta: személyes ismeretségük 
során sokrétű, mély gondolkodású, a ma-
gyarságban hívő emberként ismerte meg a 
politikust, e meggyőződése csak erősödött 

Lezsák Sándor életrajzi portrékötetét olvas-
va, melynek nem mindennapi történeteit 
most a vasvári közönség is megismerheti. 
Majd Lezsák Sándor történetei nyomán 
feltárult a múlt, s a Himnusz kívülről, be-
lülről című riportkötet lapjainak történetei 
elevenedtek meg. Már a cím is egy élmény, 
érzés emléke, hiszen – mint mondta – egy 
ifjúkori történetet jelenít meg, egy olyan 
gimnáziumi magyar tanóráét, melyet he-
lyettesítő tanár – Muraközy Gyula – tartott. 
A téma a Himnusz volt. Az osztály örömmel 
tudatta a tanár úrral, hogy már mindenki 
tudja Kölcsey művét kívülről. Mire ő feltet-
te a kérdést: És belülről? Belülről tudják? 
És a Szózat? És mondják, hogyan kell élni 
a Himnusz szerint, vagy a Szózat szerint? 
Majd e kérések után egy olyan tanóra kö-
vetkezett, amely rendkívüli hatást gyakorolt 
rá, mint mondja, talán ez segítette őt a pe-
dagóguspálya felé is. Az az egy óra rendkí-
vül sokat adott, hangsúlyozta, azóta érti és 
érzi, hogy a Himnuszt nemcsak kívülről kell 
tudni, hanem belülről is érezni kell. Innen 

hát a kötet címe, s az előadás alaphangja is. 
Lezsák Sándor aztán a Madách gimnázium 
padjából a lakitelek-szikrai tanyasi iskola 
képesítés nélküli nevelői orosztanári szé-
kébe kalauzolta a hallgatóságot, feltárva a 
pedagóguspálya felé vezető első lépéseit. 
Némi humorral fűszerezve megelevenedett 
az egykori ifjú tanító alakja, első viszontag-
ságos, „véletlenekkel” tűzdelt útja a Szegedi 
Tanárképző Főiskola felé is. Majd a hallga-
tóság előtt kirajzolódtak egy elhivatott, ma-
gyar-történelem szakos pedagógus, szerető 
férj, édesapa mindennapjai. A beszélgetés 
végére értelmet nyertek a könyvtárigazgató 

megnyitó gondolatai: a zsúfolásig megtelt 
gyermekkönyvtár közönsége ezen az estén 
egy riportkötet bemutatójánál jóval többet 
kapott.

Október közepén aztán a könyvtári na-
pok vasvári programsora Nagy Tamás úti 
beszámolójával folytatódott, mely az USA-
ba repítette a könyvtár hallgatóságát. Vetí-

tett képei nyomán megelevenedett az az öt 
és fél hétig, valamint 3620 kilométeren át 
tartó kerékpártúra, melyre ezúttal a hallga-
tóságot is magával ragadta az utazó hegye-
ket, forró sivatagot, nemzeti parkokat, óriási 
kanyonokat átszelve egészen a nyugati part 
egyik nagyvárosáig, San Franciscoig.

Az országos programsor ezzel helyben is 
célba ért: a személyes találkozások, egyéni 
élettörténetek tovább mélyítették az emberi 
kapcsolatokat, erősítve a célt, miszerint a 
könyvtár ma már nem a „csend birodalma”, 
hanem a közösségi lét helyszíne is.

– vv –

Középpontban az emberi kapcsolatok
Lezsák Sándor pályakezdésről, elhivatottságról, családszeretetről is szólt
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Fába faragott gondolatvilág
Sejber Mihály művésztanár tárlata negyed évszázad munkáiból válogat

Az elmúlt évtizedek alatt számos köz-
téri alkotás újult meg, s született szakér-
tő kezei által. Miközben pedagógusként a 
gyermekek szolgálatában áll, képviselőként 
és művészként tudását egyaránt a város 
javára fordítja. Sejber Mihály művészta-
nár szeptemberben egy szentkúti kőkereszt 
restaurálásával ajándékozta meg a vasvári 
Mária búcsú zarándokait, legújabb – janu-
ár közepéig látható – kiállításával pedig az 
elmúlt negyed évszázad alkotómunkájába 
enged betekintést.

Számos megújult kőkereszt, a nyáron fel-
avatott Szent Flórián-szobor elkészülte után 
Sejber Mihály az Erdészeti Zrt. segítségével 
egy 1871-ben a Szentkúton felállított kőke-
resztet szállíttatott a műhelyébe. A terv nem 
kevesebb volt, mint egy búcsúi ajándék a vá-
rosnak. Az alkotó folyamatnak természetesen 
része a mű történetének ismerete is, így tárul-
nak fel lépten-nyomon a Hegyhát kőkereszt-
jeinek, szakrális szobrainak történetei Sejber 
Mihály előtt, mely alól ezúttal a megújult 
szentkúti kereszt sem képez kivételt.

– Ez a kőkereszt egy fontos emléke a vas-
vári búcsújárásnak. Felállítása Horváth Ferenc 
nevéhez kötődik, aki az újkorban új lendületet 
adott a városi búcsúnak. A történet szerint a 
huszárnak állt celldömölki ifjú miután meg-
vakult, szülei megmosták szemét a vasvári bú-
csúban, de csodás gyógyulása után ismét hu-
szárnak állt. Ám a szeme világát megint csak 
elveszítette, így újabb zarándokút következett. 
Az 1871-es esztendő ismét gyógyulását hozta, 
mely után remeteként telepedett le a Szentkú-
ton, s ekkor – természetesen a gyógyulásáért 
érzett hálából – állíttatta e keresztet. Később, 
1900-ban, szülei halálát követően az első kőká-
polnát is ő építtette, s mint a Szentkút korabeli 

felügyelője vonult be Vasvár történetébe – me-
séli Sejber Mihály, majd hozzáteszi: bár ezeket 
a kereszteket általában 30 évente újítják meg, a 
Szentkúti kőkereszt valószínűleg utoljára a 40-
es években esett át egy nagyobb megújításon, 
majd hanyatlásnak indult. Az 1990-es években 
aztán itt teljesített kispapi szolgálatot Molnár 
Árpád atya, akinek szívügye volt a kőkeresz-

tek sorsa, - s mint mondja – vele kezdték el a 
munkát. Az akkori felújítás során pótolta a szo-
bor hiányzó fejét, s megtisztította a keresztet. 
Ám a körülmények, anyagi lehetőségek csak a 
helyszíni javítást tették lehetővé, így jónéhány 
munkafolyamatot nem tudott elvégezni, mely-
re most a műhelymunka lehetőséget adott.

– A nyáron az egész kőkereszt felületét 
átdolgoztam, a hiányokat kiegészítettem, ará-
nyosabb fejet kapott a szobor, s az eredetileg 
színes részek is elnyerték régi formájukat, 
olvashatóvá vált a felirat is – sorolja a mű-
vésztanár. S miközben oly könnyeden szól a 
megújulás folyamatáról, kiderül: több héten 
át napi több munkaóra nem kis fi zikai meg-
erőltetéssel karöltve adódik még a munkához, 
melynek eredményeképpen a kőkereszt a bú-
csú előestéjén újra a helyére kerülhetett, im-
már restaurált formában.

S miközben a vasváriak az őszi szentkúti 
séta során gyönyörködhetnek Sejber Mihály 
munkájában, addig a körmendi közönség 
csaknem negyed évszázad alkotó folyamatá-
nak eredményét csodálhatja meg a Kölcsey 
Ferenc Gimnáziumban nyílt kiállításon. S 
bár a művésztanár több csoportos kiállításon 
is bemutatkozott már az elmúlt évtizedben, a 
Tausz István helytörténésszel közösen elkészí-
tett, Hegyháti térség – részben általa felújított 
– szakrális szobrait csokorba gyűjtő fotódoku-

mentációs kiállítása szintén népszerű, addig 
alkotásainak egyéni tárlaton való bemutatásá-
ra 1987 óta nem került sor.

– A szobrászat rendkívül időigényes mun-
ka, a sok hétköznapi feladat mellett nehéz rá 
időt szorítani. Viszont így ötven felett is le-
hetek fi atal kiállító – adja meg mosolyogva 
a választ a miért csak most kérdésre. Pedig 

az elmúlt negyed évszázad faszobrai, alkotá-
sai, fába faragott, vagy épp agyagba formált 
gondolatvilága rögtön magával ragadja a láto-
gatót. S míg a restaurálás az alkotó szolgaibb 
oldalát kívánja meg, addig az itt bemutatott 
szobrok a szárnyaló művészi gondolkodás ter-
mékei. Ugyanakkor Sejber Mihály úgy látja: 
számára nincs egyik sem a másik nélkül. – 
Kétkezi munka nélkül ma már nehezen tudnék 
meglenni. A fafaragás különleges folyamat, 
ebben a nagyobb formák alkotása ragad meg, 
ugyanakkor a mintázást sem érzem nyűgnek. 
Ez persze mást kíván, mint a restaurálás, 
amely amellett, hogy kemény fi zikai munka, 
összetett folyamat is, hiszen a kőművességtől 
a festésen át a formázásig számos területhez 
érteni kell. E téren jól hasznosítom a fi atalko-
ri, vasvári kőművesek mellett eltöltött nyarak 
tapasztalatát, illetve a családban négyszer 
építkeztünk – teszi hozzá mosolyogva. Ezek 
tudatában a tervekről talán szólni sem kell, 
hiszen szerte a Hegyháton számos jobb sors-
ra érdemes kőemlék várja még a megújulást, 
miközben az alkotó kezet kívánó faanyag is 
„eltalál” a művésztanár műhelyébe, hogy a 
vésője újraformálja, új életre keltse azt.

Sejber Mihály fába faragott gondolatvilága 
január közepéig várja látogatóit a körmendi 
gimnázium galériáján.

– vv –
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Ősz az óvodában

Szeptemberben született
Az ősz első hónapjában egy újszülöttel 

gyarapodott a kisváros: Bíró Eszter és Mi-
los Gábor kislánya, Milos Laura szeptem-
ber 12-én látta meg a napvilágot. A vas-
vári újszülöttek fotóit továbbra is várjuk a 
vasvar@t-online.hu e-mail címen.

Milos Laura

Köszönjük a Fincsi Pékség ízletes adományát!

„Ültem ringó kis ladikon”

LovaglásHinta-palinta

Köszönjük a Nefelejcs Virágüzlet
szíves adományát!
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„Őseink nyomában” – Múlt és Jelen ösz-
szefonódása; ezt a címet viseli az a Bethlen 
Gábor alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtala-
nul” pályázat, melyet megnyertek a Kardos 
László Általános Iskola diákjai. Természe-
tesen, ahogy kell, előkészítő órákat tartot-
tak, az intézmény tanárai felkészítették a 
gyerekeket az utazásra. Megismerhették 
azokat a történelmi, irodalmi színhelyeket, 
amelyekkel tanulmányaik során találkoz-
hatnak: Beregszászt, Csetfalvát, Husztot, 
Kis- és Nagyszelmencet, Munkácsot, 
Szolyvát, Ungvárt, a Vereckei-hágót. Persze 
ott állni, megérinteni pl. a vár falát, egészen 
más. „Az ezeréves határt minden magyar-
nak meg kellene nézni életében legalább 
egyszer!” – mondta az idegenvezető.

Nagydobronyban, illetve Beregszászon 
magyar nyelvű iskola vendégszeretetét is él-
vezhették a vasvári iskola tanulói és szerve-
ző pedagógusai: Sejberné Szabó Mariann, 

Laczó Zoltánné és Kolozsi-Gángó Ildikó. 
Emlékezetes marad mindannyiuk számára 
a focimérkőzés az iskola tornatermében, a 
díszteremben pedig a közös bemutatkozá-

sok utáni táncház. A pályázatban résztvevő 
gyerekek már az utazást megelőzően készí-
tettek a kárpátaljai diákok részére ajándéko-

kat, barátságkarkötőket, melyeket búcsúzó-
ul át is adtak újonnan szerzett barátaiknak. 
Ugyancsak ajándékokkal lepték meg a gyer-
mekotthonok lakóit is.

A gazdag, de fárasztó programsorozat so-
rán beigazolódott, hogy a kint élő magyarok 
nagyon is hozzánk tartoznak. A felkészült és 
nagyon empatikus idegenvezetőink (Molnár 
László, Mester András, Karmacsi Zoltán) is 
ebben erősítettek bennünket, s akiknek a tá-
jékozottsága, gyermekek számára is érdekes 
előadásmódja példaértékű. Érdekes és hasz-
nos volt látni a határunkon túli települések 
iskoláit, szembesültek a diákok azzal, hogy 
mennyivel jobb körülmények, feltételek kö-
zött tanulhatnak ők az anyaországban.

Hazafelé Budapestre érve egészen vé-
letlenül egy tűzijáték fogadott bennünket 
a felejthetetlen utazás méltó lezárásaként. 
„Csodálatos helyeken jártunk, de nagyon jó 
újra hazaérkezni” – vélekedtek a diákok.

Kárpátalján jártak a vasvári iskolások

Alig két hónapja szólalt meg az új tan-
év indulását jelző csengő, a középiskolában 
már a következő, 2014–15-ös tanév előké-
szítése folyik.

A 9. osztály nélküli szeptemberi indulás fá-
jóan érintette az iskola diákjait, tanárait, a vá-
ros vezetőit és polgárait egyaránt. Viszont el-
indította a közös gondolkodást, a lehetőségek, 
igények ismételt számbavételét. Több javaslat 
megfogalmazódott, azonban az igények és a 
megvalósítás korlátai szűkítették a kört.

Beiskolázás: november 5-én, az iskola 
nyílt napján új képzési formáról és új szak-
ma képzésének bevezetéséről tájékoztattuk 
az érdeklődőket.

A 2014–15-ös tanévben szakiskolai ke-
retben, a szociális munkás és ápoló (a szak-
képesítés azonosító száma: 34 762 01) kép-
zésre jelentkezhetnek a végzős diákok. A 3 
éves képzés befejeztével a diákok szociális 
gondozó, szakgondozó: szociális gondozó és 
ápoló, valamint fogyatékossággal élők gon-
dozója munkakörben tudnak állást találni.

A komplex szakmai vizsga után a végzett 
szakember képes

– szociális szakember irányításával az 
idősek és a fogyatékosok ellátására intéz-
ményen belül és intézményen kívül,

– a személyes szolgáltatások területén 
szükséges szociális gondozási feladatok el-
látására,

– felmérni a fogyatékos és az idős ember 
sajátos szükségleteit,

– az ápolási, gondozási, fejlesztési, prog-
ramnak megfelelően az alap- és a személyre 
szóló szolgáltatásokat elvégezni,

– baleset vagy hirtelen egészségromlás 
esetén elsősegélyt nyújtani.

De mit is csinál a szociális gondozó és 
ápoló?

– szociális intézményekben vagy ottho-
ni környezetben támogatja az embereket az 
önálló életvezetésben, a gondozott állapotá-
tól függően folyamatos testi gondozást vé-
gez, lelki és szociális támogatást nyújt.

– a gondozott környezetét tisztán tartja, 
besegít a háztartási munkába,

– érzelmileg támogatja a gondozottat,
– kapcsolatot tart az intézményekkel, 

amelyek a szakellátást végzik,
– a gondozott hivatalos ügyeit intézi, el-

látja érdekeinek képviseletét,
– szabadidős programokat szervez, fog-

lalkozásokat vezet,
– adminisztrációs feladatokat lát el.
Az oktatás során a gyakorlati képzés 

magas aránya lehetőséget ad az elméletben 
tanultak szakszerű alkalmazására. Tanév 
közben és az egyes évfolyamok befejeztével 
külső gyakorlóhelyeken folyik az oktatás.

A tanulók felvételénél az általános iskolai 
7. évfolyam év végi, illetve a 8. évfolyamon 
a félévi tanulmányi eredményeket vesszük 
fi gyelembe. Felvételi vizsga nincs. Egész-
ségügyi alkalmassági és követelmények és 
pályaalkalmassági feltételek nincsenek.

Milyen tantárgyakat tanulnak a diá-
kok? Pl.: ápolási, gondozási, pszichológiai, 
egészségügyi alapismeretek, szociálpoliti-
kai, jogi és etikai ismeretek, szociális mun-
ka elmélete, szociális gondozás, mentálhi-
giéné.

A mindennapok: miközben folyik az új 
szak szervezése, a szakképzősök, a logisz-
tikai ügyintéző szakon tanulók a Magyar 
Posta Zrt.-nél és az Egis-nél töltik a gyakor-
latukat.

A diákélet élménydús színfoltja volt a 
sportnap. A tornateremben különféle vidám, 
ügyességet, gyorsaságot, kreativitást igény-
lő feladatok vártak a csapatokra. A vetélke-
dőben a 12. osztály diákjai értek célba leg-
többször elsőként.

Nemzeti ünnepünkön megemlékeztünk 
1956 áldozatairól, hőseiről. Visszaemléke-
zések, versek idézték fel a szabadságharc 
történéseit, majd a Szamárköhögés című 
magyar fi lm két testvér, Tomi és Annamari 
mindennapjaiban mutatta be, milyen hatás-
sal voltak a forradalom eseményei a családi 
kapcsolatokra, a tizenévesek életére.

Major Ágota
mb. igazgató

A középiskola hírei: új szakma a kínálatban
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Az Amerikai Egyesült Államokat átszelő 
kerékpártúrába a vasvári Nagy Tamás fél táv-
nál csatlakozott be. Másik társukkal – Cseke 
Ferenccel – együtt július 21-én indultak útnak 
repülővel Denverbe, ahova 20 órás utazás után 
érkeztek meg. Itt találkoztak a közben New 
Yorkból már eddig elkerékpározó Puskás Zol-
tánnal, és így a három főre kiegészült csapat 
nekivágott a kaland talán legszebb szakaszának, 
mely 5 és fél hétig és 3620 km-en át tartott, he-
gyeket, forró sivatagot, nemzeti parkokat, óriási 
kanyonokat átszelve, néha éhesen és szomjasan, 
de sosem csüggedve, hogy elérjék céljukat, a 
nyugati part egyik nagyvárosát, San Franciscot.

Tamást kérdeztem, hogy miért és mikor kezdte 
el a kerékpártúrázást?

– Kilenc éve kezdtem komolyabban. Akkor fő-
ként azért, mert olcsó és jó nyaralási forma volt, és 
vonzottak a szép tájak, tetszett a jó társaság és az 
így megtapasztalható szabadságérzés is.

– Milyen volt egy idegen és távoli földrészre ér-
kezni?

– Furcsa volt a távolság az itthoniaktól, az időel-
tolódás, mivel akklimatizálódni nem volt időnk, de 
hosszú és fárasztó repülőút után végül is megérkez-
tünk az indulási pontra, Denverbe. Mindjárt az ele-
jén köszönetet szeretnék mondani a szponzoroknak, 
akiknek jóvoltából profi  minőségű egyen-kerekes 
ruhában vághattunk neki a távnak. Lenyűgöző volt 

mindjárt a város mérete, de sokat nem csodálkoz-
hattunk, mivel a túratervet tartani kellett, és kapás-
ból belevághattunk a Szilás-hegység emelkedőibe.

– Akkor tényleg nem volt idő fi noman ráhango-
lódni!

– Nem igazán. Napi 100-130 kilométert men-
tünk, de volt példa, hogy 170-nél tettük le aznapra a 
bicikliket. Voltak ugyan beiktatva pihenőnapjaink, 
de ez azt jelentette, hogy csupán 90 km-t tekertünk, 
vagy esetleg gyalogtúráztunk és megmásztunk 
egy hegyet. Az éjszakai táborunk az esetek nagy 
részében vadkemping volt, ott, ahol erre alkalmas 
helyet találtunk. A túratervben 4–9 napra lebontott 
szakaszhatárok voltak meghatározva, ezeket kellett 
tartani, ezen belül a napi távok változóak voltak. 
Ahogy említettem, indulás után egyből nekivág-
tunk a Loveland-hágónak, ami 3665 m magas. Ez a 
két nap számomra akklimatizálódás nélkül nagyon 
nehéz volt, kicsit a hegyi betegség tüneteit is mu-
tattam, volt, hogy az információs táblát sem tudtam 
rendesen elolvasni.

– Miként folytatódott az út?
– A Loveland-hágó után sem lett könnyű a te-

rep. Közel 30 km hosszú emelkedőket kellett meg-
mászni, ez mentálisan nehéz volt, habár a szép táj 
segített elterelni a fi gyelmet erről. És egy ilyen 
fárasztó nap után volt, hogy a kiszemelt tábor-
helyről elküldtek bennünk, mivel ott nem lehetett 
éjszakázni. Pontosabban felpakoltak egy terepjáró-
ra és megfelelő terepre vittek bennünk. Nehéz volt 
az éjszaka 3600 méteren és keményen elfáradva. 
Itt található az USA egyik legmagasabban fekvő 
városa is, a 3100 méteren lévő Leadville. Aztán a 
változatosság kedvéért újabb feladat állt előttünk: 
az Államok 2. legmagasabb hágójának, a 3690 mé-

teren lévő Independence-nek a megmászása. Ez az 
USA második legmagasabb aszfaltozott hegyi útja. 
Érdekességképpen megemlíthető, hogy Európában 
a legmagasabb ilyen út a 3394 méteren lévő Pico 
Veleta.

Aztán ismét változott a táj, és ezzel együtt a túra 
képe is. Jöttek az újabb kihívások.

Érintettük Aspent és megérkeztünk a Colorado 
folyóhoz. Itt már lassan kezdett sivatagosodni a táj, 
és emelkedni a hőmérséklet. Elhaladtunk azon a he-
lyen, ahol a nagy vonatrablás történt. A legenda sze-
rint még mindig ott van elrejtve a zsákmány valahol 
a sziklák között, mivel még nem találták meg azt.

– Hogy bírtátok a forróságot, a szomjazást?
– Megérkeztünk Utah államba és egyúttal a si-

vatagba is. Ami itt szó szerint életfontosságú, az az, 
hogy az embernél legyen mindig a szükséges meny-
nyiségű folyadék. Ilyen körülmények között ez 5-6 
litert is jelent. Ezzel kapcsolatosan belekerültünk 
egy nagyon komoly helyzetbe is. Már jópár kilomé-
terrel a hátunk mögött az aznapi célállomás Cisco 
város volt. Gondos számításaink szerint az addig 
hátralévő kb. 90 km-re bőven elegendő vízkészlet-
tel vágtunk neki a sivatagnak. Már nagyon ki vol-
tunk fáradva, és folyadékkészletünk is a végét járta, 

de nagyon bíztunk benne, hogy a következő domb 
mögött már ott lesz a város. Ami aztán egyszer csak 
fel is tűnt, azonban legnagyobb meglepetésünk-
re embereknek nyoma sem volt! Elhagyott házak, 
utcák, lakókocsik! És persze víz sehol! Este 9 óra 
volt, vizünk mindössze egy liter, ami ott nem sokra 
volt elég és a következő vízvételi hely a térkép sze-
rint kb. 80 km-re van! Most mit lehet tenni? Este 
még tekertünk egy keveset, és reggel korán útra 
keltünk, hogy minél kevesebben kelljen a forróság-
ban mennünk. Végső elhatározásunk az volt, hogy 
nincs más választás, le kell tekerni a Coloradohoz, 
és akármilyen is a vize – volt nálunk vízfertőtlenítő 
tabletta – iszunk abból. Azonban ott ért a következő 

meglepetés: a folyóhoz az azt szegélyező sziklafal 
miatt nem lehetett lejutni! Tovább kellett tekernünk, 
segítséget nem tudtunk hívni (nem volt térerő), és 
majdhogynem szó szerint életmentő volt, hogy tel-
jesen váratlanul egy farmra vetődtünk a folyóvölgy-
ben, ahol végre ihattunk és feltölthettük készletein-
ket! Érdekesség, hogy az itt felvett fejenként 7 liter 
vízből csupán 1 liter maradt, mire odaértünk, ahova 
1 literrel kellett volna tekernünk!

– A továbbiakban merre jártatok?
– Sorra jöttek a szebbnél szebb tájak, érdekes-

ségek, amik kivétel nélkül lenyűgöztek bennünk. 
Az Arches Nemzeti Park különleges szikláival, a 
Wilson Arch sziklaíve, az út mellett futó vadlovak, 
és jártunk azon a ponton is, ahol az ismert fi lmben 
Forrest Gump úgy döntött, hogy visszafordul, és 
nem fut tovább. A Monument Valley látványosságai 
már Colorado államban vannak – ahol még jobban 
sivatagos jelleget öltött a táj – majd Arizonában 
porviharban és volt, hogy kisebb forgószél kellős 
közepén tekerünk, s meglátogattunk a Navajo indi-
ánok rezervátumának központját is. Aztán elérkez-
tünk túránk egyik jellegzetes pontjához, a Grand 
Kanyonhoz. Itt a Colorado folyó 1800 méter mé-
lyen folyik a fennsík pereme alatt, és a völgy szé-

Tour of Dreams – Az álmok túrája (2.)
Kerékpártúra keresztül az Államokon
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lessége a 7-től a 20 kilométeres távolságig terjed. 
Leírhatatlan és lenyűgöző volt az táj és az érzés, 
amit személyesen átéltünk! Elkápráztattak bennünk 
a monumentális méretek, a gyönyörű színek – főleg 
a naplementében csodálatosak a vörös sziklák –, 
hihetetlen volt ott lenni! Tettünk túrákat a kanyon 
mélyére, majd folytattunk utunkat. Itt volt, hogy kb. 
30 kilométeren keresztül haladt előttünk egy esőfel-
hő, és mi azt követtük, várva, hogy mindig tovább 
menjen, nehogy nagyon belehajtsunk és elázzunk.

Jó ütemben haladtunk, és a terveinknek megfe-
lelően a Cottonwood-kanyon felé vettünk az irányt. 
Itt is sivatagon kellett keresztül mennünk – kövek, 
homok és por, száraz növényzet, nyílegyenes, vé-
geláthatatlan egyenesek –, ráadásul az út 30 km-t 
ment aszfalton, majd 70 km-en keresztül földútra 
váltott, majd ismét 30 km aszfalt következett. Fo-
lyadékkal most is jól feltankoltunk, de azért okozott 
némi kapkodást, amikor Zoli vizesüvegje leesett, és 
a kilyukadt fl akonból folyni kezdett a víz. Gyönyö-
rű éjszakák voltak ezen a tájon! Mivel semmi fény-
szennyezés nincs, és a levegő is tiszta, káprázatos 
volt az éjszakai égbolt. Nappal pedig a soha nem 
látott vörös-fehér sziklák késztettek csodálkozásra 
bennünk.

Majd egy pihenőnap keretében bejártuk a Bryce 
kanyont, megcsodálva tűhegyes, a 10-től a 100 mé-
teres magasságot is elérő szikláit, ahol a vörös és 
fehér színeket néhol fűszerezte a sziklák közt növő 
fenyőfák zöldje, és ahol némelyik hasadék szélessé-
ge csupán 5 méter körül volt.

– Ahogy látom, szinte egymást érték a táj és a 
természet szépségei!

– Igen, még felsorolni is nehéz. A nemzeti par-
kok, az állatvilág – vadlovak, bölények, mókusok, 
szarvasok –, a táj folyamatos látnivalót kínált. A 
Zion Nemzeti Park sziklái ismét más jellegűek vol-
tak, mint az eddig látottak, mintha valami nagy víz- 
vagy sárfolyás megkövesedése lett volna némelyik, 
vagy nagy élmény volt a patak medrében vezető sé-
taút, de az is, amikor egy 3 km hosszú alagúton csak 
úgy engedtek át bennünk, hogy a rendőr megállított 
egy furgont, és annak a platójára cuccoltatott fel!

Aztán ismét következett a sivatagos táj hosszú 
egyeneseivel, vörös szikláival, száraz növényeivel, 
a reggel 10-kor már 30 fokos hőségével, ami szépen 
40-45 fokra ment fel nappal. Volt, hogy másfél hé-
tig felhőt sem láttunk!

Így érkeztünk meg a sivatag közepén épült Las 
Vegasba, ahol egy családnál volt a szállásunk. Más-
fél napot szántunk a városra. Felmentünk a 110 
emeletes Stratosphere Kaszinó tetejére, megcsodál-
tuk a város, a kaszinók fényeit, és persze nem hagy-
hattuk ki, hogy ne próbáljuk ki őket! Persze csak 
egy dollár téttel, ami azonban kapásból nyert és 2,5 
dollárt hozott! Ezzel az összeggel nem mertünk a 
Mirage kasszájához menni, ezért inkább tovább ját-
szottunk, és persze rövid időn belül el is vesztettük! 
A Bellaggioba kerékpárjainkkal együtt keveredtünk 
be, de innét rövid időn belül kitessékeltek bennünk.

– Ezután túrátok talán legkeményebb szakasza 
következett!

– A civilizáció után aztán ismét visszatértünk a 
Mohave sivatagba, ahonnan visszanézve Las Ve-
gas magas épületei még jó ideig láthatóak voltak. 
Azonban mi már inkább előre néztünk, hiszen előt-
tünk állt a Föld egyik legszárazabb és legmelegebb 
vidéke, a Death Valley! A völgy már Kalifornia 
államban terül el, és évi 50 mm-nél kevesebb a csa-

padék, az is nagyrészt pár alkalommal hullik le, és 
van, hogy évekig nem esik az eső! A tájegység nagy 
része a tengerszint alatt helyezkedik el, viszont 
több ezer méter magas hegyek határolják. A dom-
bok és hegyek homokból és apró kövekből vannak, 
itt mérték a legmelegebbet, 57 C fokot, ez az USA 
legszárazabb vidéke és itt van a legalacsonyabb 
pontja is. Erős és forró szél fúj. A helyiek autóval 
is meggondolják, hogy ide jöjjenek, és egy helyen 
mondták, hogy bicikliseket szinte nem is lehet erre 
látni. Mostanában két csoport járt erre, de azok 
tavasszal és ősszel vágtak át a völgyön, és nem a 
legmelegebb nyárban. Az aszfalt olyan meleg volt, 
hogy nem lehetett rajta sokáig állni, és persze, hogy 
itt kaptam defektet. A bringa váza olyan forró volt, 
hogy alig tudtam megfordítani a szereléshez, hamar 
el kellett engedni! Találkoztunk egy csapat Harley-
ssel, akik minket látva elengedték a kormányt, és 
megtapsoltak – ami nagyon jól esett – és volt, hogy 
videóztak bennünk a kocsikból. Ebből is látszott, 
hogy kerékpárral nem szoktak errefelé gyakran jár-
ni! És Zolinak itt lett meg a túra hatezredik kilomé-
tere! Persze vigyáztak ránk: a ranger-ök óránként 
jöttek el mellettünk, és kérdezték, hogy minden 
rendben van-e? Óriási volt a forróság, de szerencsé-
sen átértünk a Death Valley-n.

– Azonban ezután sem volt könnyű az út!
– Nem, mert a tengerszint alatt lévő völgyből 

kapásból fel kellett kerekezni 1600 méterre, majd 
onnan le 300-ra, a Paramint völgybe, ami még min-
dig sivatagos táj. Itt a gyakorlatozó vadászgépek 
húztak el a fejünk fölött, gyakran olyan alacsonyan, 
hogy szinte a számokat le lehetett volna olvasni 
róluk. És megérkeztünk az Államok legmagasabb 
hegycsúcsához, a Mount Whitney-hez, ami 4421 
méterrel van a tengerszint felett. Itt találkoztunk 

először az „Aktív medvezóna” táblával, miközben 
egy kb. 19 km hosszú emelkedőn 1300 méter-
ről feltekerünk 2500 méterre. A medvéket amúgy 
tényleg komolyan kellett venni. Olyannyira, hogy 
a kijelölt sátrazó helyen sem mertünk sötétben 
nagyon a sátrunk mellől eltávolodni! Aztán egy 
„pihenőnap” következett, amikor is megmásztuk 
a hegyet. Hajnali fél 6-kor indultunk és 3/4 12-re 
értünk a csúcsra. Ez egy 38 km hosszú túra, több 
mint 1900 méter szintemelkedéssel, általában két 
nap alatt szokták teljesíteni, de mivel nekünk csak 
egy napunk volt rá, ennyi alatt teljesítettük. Érdeke-
sek voltak a hegytetőn élő mormoták, akik annyira 
megszokták az embereket, hogy amikor kinyitottuk 
konzervjeinket, a hangra azonnal kidugták fejüket 
a sziklák közül.

– Lassan közeledtetek célotokhoz és a túra végé-
hez. Milyen látnivalók voltak még addig?

– Ezután még egy komolyabb, 3000 méteres 
hágót kellett leküzdenünk, melynek meghódításá-
ra 1200 méterről indultunk, és a teteje a Yosemite 
Nemzeti Park bejárata. Jólesett a változatos táj a 
kopár és kietlen sivatag után. Óriási mamutfenyők, 
és a park nevezetességei: az El Capitan szikla 1000 
méter magas függőleges fala, és a Half Dome nevű 
szikla félbevágott kupolára emlékeztető alakja cso-
dálatos volt. Az állatvilág is gazdagabb volt errefe-
lé: medvék, pumák élnek a parkban, és ott voltak 
az emberekhez szokott szarvasok és mókusok is. 
Ránk fért itt egy pihenőnap kisebb túrákkal. Aztán 
tényleg a célegyenesbe fordultunk. Még átkeltünk 
az alig 300 méter magas parti hegységen, aminek az 
az érdekessége, hogy csekély magassága ellenére a 
keleti oldalán nagyon meleg, a nyugatin – az óceán 
felől – pedig ehhez képest nagyon hideg van. Volt 
egy berendezett út melletti szállásunk is: a kidobott 
bútorokon rendezkedtünk be egy éjszakára!

És végre elértük a Csendes-óceánt! Zolinak itt lett 
meg az óceántól-óceánig útja, amit egy jó fürdéssel 
ünnepeltünk meg. A partvidék merőben más volt, 
mint a mögöttünk hagyott tájak. Egymást érték a ki-
sebb-nagyobb városok, nyugodt volt a táj, és tényleg 
olyan volt, mint amikor már a célegyenesben van az 
ember. Közben ismét egy kerek kilométer lett meg, 
ezúttal a 7000., amit Zoli a túrán teljesített!

– Milyen volt a megérkezés? Milyen érzéssel 
töltött el?

– Jó volt megérkezni San Franciscoba, örültem 
és éhes voltam. Jó volt, hogy végre ide értünk, ma-
gunk mögött tudva annyi kilométert és megannyi 
szép élményt, de éppen e miatt, hogy vége van 
ennek a túrának, kicsit szomorú is voltam. Persze 
az otthoniak is hiányoztak, és ez kicsit vígasztalt. 
Pénteki napon érkeztünk meg, a gépünk vasárnap 
indult, így volt egy kis időnk megnézni a várost. 
Nem hagyhattuk ki a három km hosszú Golden 
Gate-et, megjártuk San Fransisco utcáit, megün-
nepeltük Zoli és Feri születésnapját, megnéztük az 
Alcatraz-t, igaz, csak messziről, mivel előjegyzést 
követően, több napos várakozási idő után lehet csak 
látogatni, és a Golden Gate közelében kerestünk 
magunknak éjszakai szállást. Hajnalban megcso-
dáltuk a város felett lévő ködöt, majd kisütött a nap, 
és mi indultunk a reptérre, s haza!

– Mit tudnál összegzésként elmondani, lezárva 
ezt a nem mindennapi élményt?

– A túra az eddigi legjobb túrám volt, élveztem 
minden percét, az első pillanattól az utolsóig, nehéz-
ségei és kihívásai ellenére. Öt és fél hét alatt 3620 
kilométert tekertünk le, és ez alatt sem egészségügyi, 
sem jelentősebb technikai problémánk nem volt, na-
gyon jól éreztük magunkat. Olyan dolgokat tapasz-
talhattunk meg, amelyeket itthon nem tudtunk volna. 
Sok hasonló dolog van az Államokban, mint nálunk, 
azonban minden sokkal-sokkal nagyobb. Ismét bebi-
zonyosodott, hogy egy ilyen túrán nem csak fi zikáli-
san, hanem fejben, mentálisan is ott kell lenni. Ehhez 
hozzájárult az, hogy olyan helyeken járhattunk, ami-
ről álmodni sem mertünk volna, arról pedig végképp 
nem, hogy ezeket kerékpárral járhatjuk be, s ez nagy-
ban feldobott és ösztönzött bennünk! Sokkal jobban 
meg lehetett ismerni a tájat, az országot, az embereket 
úgy, hogy bringázva sokkal közelebb kerültünk hoz-
zájuk. Ahogy több helyi mondta is nekünk, hogy mi 
sokkal jobban megismertük az ő országukat, tájaikat, 
mint ahogy azt ők megismerték.

Dóka Balázs
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Az ősz első hónapjában tizenkilenc napi-
rendet tárgyalt a város képviselő-testülete. A 
tanácskozáson többek között döntés született 
arról, hogy Vasvár pályázatot nyújt be Török 
Richárd Táncosnő című szobrának bronzba 
öntésére és köztéri elhelyezésére.

Elsőként a Vasvári Ficánkoló Óvoda 
2013/2014. nevelési évre szóló munkaterve 
került a testület elé. Kovács Tilda polgármes-
ter a napirend kapcsán elmondta: örömmel 
tapasztalta, hogy a hagyományos programok 
megvalósítása mellett az intézmény fi gyeli a 
városi fejlesztéseket, programokat és kapcso-
lódik azokhoz, így a Kneipp-létesítmények 
megismerése is szerepel a tervezetben. A fel-
újítási munkák kapcsán hozzátette: a szüksé-
ges apróbb javításokat, felújításokat a közmun-
kaprogram keretében foglalkoztatott dolgozók 

fogják elvégezni. A munkaterv egyhangú el-
fogadását követően az intézmény tetőfelújítá-
sának elindításáról is pozitív döntést hoztak a 
képviselők. Majd a törvényi változások életbe 
lépésével az oktatási intézményekben életre 
hívott Intézményi Tanácsokba delegált tagok 
személyéről döntött a testület. A középiskola 
intézményi tanácsába Unger Józsefet, míg a 
zeneiskoláéba Borosné Tuboly Tímeát dele-
gálta a testület. Majd Török Richárd Táncos-
nő című szobrának bronzba öntése és köztéri 
elhelyezésének kérdése került a tanácskozás 
asztalára. A polgármesterasszony elmondta: 
Török Richárd hagyatéka 2000-ben került Vas-
várra, ám a Táncosnő című gipsz szobrot nem 
tudták elhozni, mert az embernagyságú alkotás 
nem fért el a múzeumban. A szobrot jelenleg 
a Magyar Nemzeti Galériában tárolják. Az 

alkotói hagyaték teljessé tételéhez nyújt most 
alkalmat a Képzőművészeti Kuratórium pályá-
zati kiírása, amelynek elnyerése lehetővé tenné 
a város számára a szobor bronzba öntését és 
köztéri felállítását. A képviselők egyhangúlag 
megszavazták a pályázat beadását, valamint 
az ehhez szükséges önerő biztosítását. A to-
vábbiakban a jóváhagyták a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához való 
csatlakozást, majd pályázatot írtak ki a téli 
hóeltakarításhoz és síkosság elleni védekezés-
hez. Végül zárt ülés keretében született döntés 
a „Vasvár Város Díszpolgára” cím, „Vasvár 
Városért” érdemérem, „Vasvár Város Önkor-
mányzatának a Közszolgálatért Alapított Bara-
bás István Díja”, valamint „A Városfejleszté-
sért Díj” kitüntetések odaítéléséről.

– vv –

Képviselő-testületi ülés:
Török Richárd alkotása díszítheti a Rendezvényteret

2013.09.27.
Vasvári KSE – BC Olad 62-76
(8–18, 25–16, 16–22, 13–20)
Vasvári KSE: Kovács B. (11), Kulcsár A. 

(8/6), Fancsali A. (37/18), Szilvágyi Zs. (–), 
Tóth B. (3). Csere: Koch E. (3).

A BC Olad legjobb dobói: Szakály L. 
(25/12), Horváth P. (13/1)

A Vasvári KSE szezon eleji formát hozott. 
Az első negyedben ellépett az Olad, majd a 
hazai csapat felzárkózott, de a vendégek tar-
tották előnyüket, és megérdemelten nyerték 
meg a találkozót.

2013.10.02.
Vasvári KSE – Savaria Home Ingatlan-

iroda 58–81 (10–21, 11–26, 20–9, 17–25)
Vasvári KSE: Soós D. (3/3), Fancsali A. 

(19/6), Kovács B. (14/6), Szilvágyi Zs. (4), 
Dóka B. (10). Csere: Neher A. (2), Kulcsár A. 
(–), Tóth B. (6).

A Savaria Home Ingatlaniroda legjobb do-
bói: Balogh Z. (27/1), Molnár P. (15)

A VSKE ismét hagyta ellépni ellenfelét, 
azonban most csak távoli felzárkózásra futotta 
a csapattól. A vendégek szépen és taktikusan 
játszva hozták a meccset.

2013.10.08.
SzoESE – Vasvári KSE 87–57
(19–8, 21–15, 17–14, 30–20)
Vasvári KSE: Kovács B. (8), Fancsali A. 

(26), Kulcsár A. (3/3), Dóka B. (10), Tóth B. 
(–). Csere: Bazsó A. (2), Neher A. (–), Szilvá-
gyi Zs. (–), Koch E. (8)

A SzoESE legjobb dobója: Mészáros Máté 
(32/21)

Az egyetemi csapat fi ókcsapataként meg-
újult SzoESE főként lendületes, gyors játé-
kának köszönhette a győzelmet, a Vasvár já-
tékából – egy-két megmozdulástól eltekintve 
– hiányzott az egység.

2013.10.24.
Szembeszél – Vasvári KSE 51–44
(13–15, 10–9, 9–8, 19–12)
Vasvári KSE: Kovács B. (12), Fancsali 

A. (13/3), Szilvágyi Zs. (14/12), Koch E. (–), 
Dóka B. (1). Csere: Tóth B. (4), Kulcsár A. 
(–), Barabás M. ()

A Szembeszél legjobb dobói: Szekér M. 
(11/3), Pusztai O. (10), Schützenhoffer G. (10)

A Vasvári KSE védekezése ezúttal helyén 
volt, sajnos azonban a támadásokról ezt nem 
lehetett elmondani. A játék ezen elemében a 
hazai csapat egységesebb volt, így Szembe-
szél győzelem született.

Dokey

KOSÁRLABDA
Elkezdődött a 2013-2014-es bajnoki szezon

Vasvári karate
A Vasvári Karate Egyesület 2005-

ben alakult, mint egyesület, előtte 
klubként működött. A karaténak sok 
fajtája van, ezen belül egyesületünk 
a Goju-Ryu karatét gyakorolja, mely-
nek jelentése „Kemény és Lágy”, 
Miyagi Chojun sensei művészete 
Okinawáról.

Rendszeresen nevezünk karate 
versenyekre, ahonnan nagyon szép 
eredményekkel, helyezésekkel térnek 
haza a gyerekek! Nyáron edzőtábor-
ban veszünk részt, melyet a szom-
bathelyi Leo Karate-Do SE tart Gál 
Róbert (3. dan) vezetésével.

A karatékák heti két edzésen vesz-
nek részt Vasváron: kedd–péntek 16–
17 óráig, a Körházzal szemben lévő 
teremben. Emellett lehetőség van a 
szombathelyi edzésen is részt venni 
Gál Róbertnél!

Érdeklődni lehet Pálla Csabánál, 
Adorján Györgynél vagy Tóthné 
Csidei Erikánál.
VÁRJUK KICSIK ÉS NAGYOK 

JELENTKEZÉSÉT!

Felhívás óvónők részére
A Nagy Gáspár Kulturális Központ „Gyermek vagyok” címmel pályázatot hirdet. A szervezők azon 

óvónők, szülők vagy egyéb felnőtt segítők pályázatát várják, aki a Nagy Gáspár Kulturális Központban 
már láttak gyermekszínházi előadást kísérőként. A kiírásban foglaltaknak megfelelően a szervezők rö-
vid írásokat várnak (maximum 4000 karakter betűközzel együtt), amelyben a felnőttek „visszatérnek” 
a gyermekkorba és úgy írnak a felnőttként gyermekekkel együtt látott előadás élményeiről, mintha újra 
gyermekek lennének. A legjobb pályaműveket díjazzák. (A felnőtt színházi előadásokra díjmentes be-
lépést, valamint a publikálási lehetőséget is biztosítanak.) Pályázat beadási határideje: 2013.december 
13., péntek 13 óra. A pályázatokat papíralapon, vagy elektronikusan várja a kulturális központ.
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Az ősz második testületi ülésén hu-
szonhárom előterjesztés került a tanács-
kozás asztalára. A képviselők többek 
között a megyei gazdaságfejlesztési rész-
programhoz kapcsolódó projektötleteket 
dolgozták ki, s megtárgyalták a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ szakmai te-
vékenységéről szóló beszámolót is.

A polgármesteri köszöntőt követően a 
két ülés közötti beszámoló kapcsán felme-
rült kérdésre válaszolva Kovács Tilda pol-
gármesterasszony elmondta, hogy október 
14-én a Képző- és Iparművészeti Lektorá-
tus szakemberei helyszíni szemlét tartottak 
a városban, s kijelölték a lehetséges helyét 
Török Richárd Táncosnő című szobrának, 
melyet az igényelt pályázati támogatás el-
nyerése esetén állíttat fel a város. Majd a 
közterületek használatáról szóló önkor-
mányzati rendelet módosításáról döntöttek 
a képviselők, meghatározott közútkelezői 
hatáskört a város jegyzőjére ruházva át. Má-
sodik napirendként a törvényi szabályozás-
nak megfelelően a parkolóépítés pénzbeli 
megváltásáról, parkoló alap képzéséről és 
felhasználásról szóló önkormányzati rende-
letet helyezte hatályon kívül a testület. Majd 
az egyes szociális ellátásokról szóló önkor-
mányzati rendelet módosításáról döntöttek a 
képviselők. A rendelet a természetbeli jutta-
tások (szociális tűzifa-támogatás) feltételeit, 
az ellátásra jogosultak körét határozza meg. 
A továbbiakban a szülészeti-nőgyógyásza-
ti járóbeteg-szakrendelés ellátásáról szóló 
vállalkozási szerződést hagyták jóvá, majd 
döntöttek arról is, hogy a Vasvári Újság fe-
lelős szerkesztőjét 2013. november 1-jétől 
2014. május 31-ig Simon-Németh Adél 
helyettesíti. A következő témaként a Dr. 
Bendefy László Városi Könyvtár igazgatói 
álláshelyének kérdése került középpontba. 
Elhangzott: Gyöngyösi Zsuzsanna intéz-
ményvezető megbízása 2014. február 28-án 
lejár, így a törvényi előírásnak megfelelően 
a testületnek ki kellett írnia a pályázatot az 
intézményvezetői álláshelyre.

Az egyhangú szavazást kövezően a me-
gyei gazdaságfejlesztési részprogramhoz 
adott projektötleteket vitatta meg a testület. 
Kovács Tilda polgármester elmondta: e te-
rület a megyei önkormányzat feladatkörébe 
fog tartozni, ezért a megyei önkormányzat 
ötleteket, javaslatokat kért az érintett ön-
kormányzatoktól saját koncepciójának ösz-
szeállításához. A javaslatok között szerepel 
a város iparterületeinek fejlesztése, a csa-
padékvíz-elvezetés, az energiafelhasználás 
csökkentése, a kerékpárforgalmi hálózat 
fejlesztése a települések között (megyei 
úthálózatra való rácsatlakozás), játszóterek 

felállítása, tanuszoda kialakítása a kistérség-
ben. A javaslatok formába öntését követően 
a Római Katolikus Egyházközség támoga-
tásával folytatódott az ülés. Az előterjesz-
tést az indokolta, hogy több nyári rendez-
vénynek is helyszínéül szolgált a megújult 
kolostorkert, s az ezek során felhasznált 
villamosenergia-költségek kiegyenlítését 
hagyta jóvá a testület. Az egyhangú szava-
zást követően a törvényi változások életbe 
lépésével a Kardos László Általános Isko-
lában életre hívott Intézményi Tanácsba 
delegált képviselőt a testület Dr. Fabók 
Tibor személyében. Majd a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ szakmai tevékenysé-
géről szóló beszámolóval folytatódott az 
ülés. Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, 
hogy részletes beszámoló került a testület 
elé, emellett meghallgatták Gergye Rezső 
igazgató szóbeli tájékoztatóját is. Hozzátet-
te: az intézmény állagmegóvásáért végzett 
munka kiváló, az intézmény tartalommal 
való megtöltése terén pedig csak az eszten-
dő végén láthatnak majd tisztán az egész év 
statisztikájának tükrében. Hozzátette: szó 
esett arról is, hogy az elkészült szabadtéri 
színpadot a lehetőségekhez mérten be kell 
vonni a városi programhelyszínek közé. Dr. 
Fabók Tibor köszönetet mondott az intéz-
mény azon kezdeményezéséért, miszerint 
a környező lakókat megkeresik, s kikérik 
a véleményüket az egyes rendezvényekkel 
kapcsolatban. Hozzátette: itt élőként alkal-
mazkodnak a ház programjához, ugyanak-
kor nem tartotta szerencsésnek az éjfélkor 
véget érő augusztusi rock-koncertet ebben 
a kisgyermekes lakókörnyezetben, annak 
tudatában, hogy erre az időpontra már el-
készült a szabadtéri színpad, mely helyszí-
ne lehetett volna a rendezvénynek. Kérte, 
hogy a hasonló rendezvények ott találjanak 
otthonra.

Tóth Balázs alpolgármester kiemelte: 
mindig kétféle érzés kavarog benne az in-
tézmény munkájának értékelésénél, egy-
részt jó lenne minél több nagyszerű prog-
ramot látni, másrészt pedig szomorú, hogy 
az intézmény számos olyan értékes progra-
mot szervez, melynek a látogatottsága gyér. 
Hozzátette: ennek ellenére örömteli, hogy 
a város nagyrendezvényei még nagy távol-
ságból is vonzzák az érdeklődőket.

Gergye Rezső igazgató az elhangzottak-
ra, s a beszámoló kapcsán felmerült kérdé-
sekre reagálva elmondta: minden nehézség 
ellenére a minőség megőrzését tartották a 
legfontosabbnak. E célkitűzésük sikeres, 
s köszönik a partnerek együttműködését. 
Hozzátette: a rendezvénytér kihasználtsága 
kapcsán fi gyelembe veszik az itt élők és a 

testület jelzéseit. A Szentkúti színpad hely-
színként való bevonására a ház a munka-
tervében már elkészítette a koncepciót, ám 
egy-egy itt megvalósítandó rendezvény a 
helyszín miatt logisztikában, emberi erő-
ben, kapacitásban egészen más energiákat 
követel, különösen nehezen megvalósítha-
tó, ha több alkalomról van szó. A látogatott-
ság kapcsán kiemelte: napjainkban az egész 
szakmának örök kérdés és dilemma a sok-
kevés viszonya, s hogy melyik rendezvény 
esetében mi a sok és mi a kevés – tette hozzá 
az igazgató.

Majd a beszámoló egyhangú elfogadá-
sát követően a Vasivíz Zrt. kérelme került 
a középpontba, melyben a Zrt. a Szombat-
helyi Fedett Uszoda és Termálfürdő további 
üzemeltethetőségéhez kért támogatást. A 
testület – mivel e kérdésben májusban a ja-
vaslatát már megtette – úgy határozott, nem 
ajánl fel támogatást a létesítmény működ-
tetéséhez. A továbbiakban a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűj-
tését végző közszolgáltató kiválasztásához 
írt ki pályázatot a testület, majd a döntöttek 
arról is, hogy támogatják a Zalaispa Hul-
ladékgazdálkodási Társulás által beadandó 
KEOP-1.1.1/C/13 pályázat benyújtását. 
Az októberi tanácskozás az önkormány-
zat 2014. évi költségvetési koncepciójának 
zártkörű megvitatásával zárult.

– vv –

Októberi tanácskozás: középpontban a megyei 
gazdaságfejlesztési projektötletek

Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztön-
díjpályázat 2014. évi fordulójához.

A pályázati kiírás a város honlapján (www.
vasvar.hu) megtalálható. A pályázatok benyúj-
tási határideje 2013. november 15.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttmű-
ködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-
Bursa rendszer) pályázói regisztráció szük-
séges, melynek elérése: https://www.eper.hu/
eperbursa/paly/palybelep.aspx. A regisztrációt 
követően lehetséges a pályázati adatok feltöl-
tése. Ezután a pályázati űrlapot kinyomtatva 
és aláírva a Vasvári Közös Önkormányzati Hi-
vatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályára 
kell benyújtani. Részletesebb tájékoztatást az 
ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyan-
itt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-016-os 
telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata
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Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

SZAKIRODALOM
•  Biallowons: Ferenc, az új pápa
•  Brizendine: A női agy
•  Gergely: Hat keréken Jeruzsálembe
•  Ház és ember
•  Hesz: 200 kérdés, amit a Nők feltehet-

nének a Férfi aknak
•  Koneberg: Kineziológia gyerekeknek
•  Pease: Testbeszéd a munkahelyen

SZÉPIRODALOM
•  Belli: Nők országa
•  Chase: Egy különleges hölgy
•  Day: Melléd láncolva
•  Joyce: Lady vadóc
•  Marsh: Lázálom
•  Moore: Bízz bennem
•  Oppel: Az élet vize

DVD
• A lehetetlen
• Nejem nőm csajom
• Az óceáni bolygó
• ParaNorman
• Rampart
• Rontó Ralph
• Sammy nagy kalandja 2.
• Szex, hazugság, vészhelyzet!

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron
megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Hegyháti Toborzó
November 9-én, szombaton hívja élet-

re a Nagy Gáspár Kulturális Központ az 
immár hagyományos Hegyháti Toborzót, 
melynek keretében a Hegyhát településeiről 
egy egész napot töltenek együtt a művésze-
ti csoportok, hogy bemutassák értékeiket, s 
megtekintsék egymás alkotásait. E napon 
hagyományos módon megemlékeznek Béri 
Balogh Ádámról is, majd az estébe nyúló 
rendezvény zárásaként a szereplők közös 
vacsorán és éneklésen vesznek részt. A to-
borzó kulturális piacként is működik, hiszen 
a kistérség jövő évi rendezvényeire itt köt-
tetnek üzletek, születnek együttműködések.

Felolvasás a magyar nyelv napján
November 13-a, szerda a Magyar 

nyelv napja, Klebelsberg Kunó születésnap-
ja. Ezen az esten önkéntes olvasókat várnak 
a stúdióba a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont munkatársai.

Gyermekbérlet
November 14-én, csütörtökön a szom-

bathelyi bábszínház lesz a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ vendége. 10 órától és 
14.30-tól a Mesebolt Bábszínház előadásá-
ban Galuska László Pál: Madarak voltunk 
kerül színpadra. Jegyek a délutáni előadásra 
még korlátozott számban kaphatók.

Gyökerek és gyümölcsök
– tárlat a Castrumon

November 14-én délután öt órakor 
nyitja meg kapuit Nemcsics Ákos kiállítása a 
Castrum Galérián Gyökerek és gyümölcsök 
címmel. Az alkotót Kovács Tilda polgármes-
ter köszönti. A műveket a közönség fi gyel-
mébe ajánlja: Dr. Fűzfa Balázs irodalomtör-
ténész. Közreműködnek versmondók.

Széllel szemben
– indul a színi évad

November 16-án indul az idei színházi 
évad felnőtt bérletsorozat: a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ vendége lesz Jordán 
Tamás a Széllel szemben című előadásával. 
Az előadást követően beszélgetés a színész-
színházigazgatóval. Az előadást megelőző-
en pedig a Mindenkinek van egy története 

című pályázat eredményhirdetésére is sor 
kerül. Következő előadás: december 7., 
melyre jegyek november közepétől kapha-
tóak.

A Rongyos Gárda
November 28-án Dr. Botlik József tör-

ténész tart előadást a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központban este hat órakor. Előadásának 
címe: A Rongyos Gárda. A köszöntőt Dr. 
Gyurácz Ferenc, a Vasi Szemle főszerkesz-
tője és a Magyar Nyugat Könyvkiadó ve-
zetője mondja. Az estet a Vas-Vár Örökség 
Népfőiskola szervezi a Lakitelek Népfőis-
kola és a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
támogatásával. A belépés ingyenes.

Főtéri Advent
Immár hatodik éve, hogy a vasváriak 

együtt töltik az adventi várakozás vasárnap-
jait a Főtéren. Idén december 1-jén, advent 
első vasárnapjának délutánján fél ötkor a 
Dísz téren nyílik meg az ünnepi programsor. 
Ekkor kerül sor az adventi koszorú felszen-
telésére és az első gyertya meggyújtására is. 
A négy vasárnap programjait ezúttal is a vá-
ros intézményeinek és civil szervezeteinek 
összefogása hívja majd életre.

Beavatás a magyar észjárásba
Czakó Gáborral találkozhat a vasvá-

ri közönség december 17-én este a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban. Az ismert 
író Beavatás a magyar észjárásba címmel 
tart előadást és azt követően beszélgetésre 
várja az érdeklődőket.

Novemberi ajánló

A Hegyháti
Foglalkoztatási Paktum 

ajánlatai:
(TÁMOP-1.4.5-12/1-2012-0015 )
Fiatal álláskeresők klubja
Legközelebbi találkozó: november 13-

án, szerdán, 10 és 12 óra között a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ előterében. Minden-
kit szeretettel várnak a szervezők: a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ és a Hegyháti 
Foglalkoztatási Paktum.

Álláskereső klub
Legközelebbi találkozó: november 20-

én, szerdán 10 és 12 óra között, a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ előterében.

Naprakész munkaerő-piaci információk, 
aktuális állások: www.paktum.vasihegyhat.hu

Kihelyezett
kamarai

ügyfélszolgálat
Tisztelt Vállalkozók!
A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparka-

mara 2013. évben az alábbi időpontokban 
tartja kihelyezett kamarai ügyfélszolgálatát:

– november 8., 9–12 óra
– december 6., 9–12 óra
Az ügyfélfogadás helye: Vasvár, Alkot-

mány u. 1., 6. sz. hatósági irodahelyiség.
Várjuk a tisztelt érdeklődőket!
Bővebb információ: Szigethy Péter inno-

vációs szakértő – Vas Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara, www.vmkik.hu, tel.: 94/506-
640, mobil: 30/9589-509.

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu
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Fontos: itt hirdetjük, hogy a téli idő-
számítás miatt az esti szentmisék októ-
ber 27-től vasárnap és hétköznapokon 
már 18 órakor kezdődnek! Erre fi gyel-
jünk oda!

Október 19-én a plébánia hívei elza-
rándokoltak Heiligenkreuz im Wie ner-
wald ba, a bécsi erdőben található Szent 
Kereszt ciszterci apátságba. Ahol közelebb 
akartunk kerülni Urunk Jézus Krisztus ke-
resztje által Őhozzá. Vasvárról a Vasvária-
kért, mint a Szent Kereszt felmagasztalása 
plébánia hívei. Mentünk és imádkoztunk és 
áldást kértünk-kaptunk és ez az élmény már 
örökre a szívünkben marad.

November hónap elseje Mindenszen-
tek ünnepe, másodika Halottak napja. 
Mindenszentek ünnepéhez Ferenc pápa 
gondolata a mai életszentségről: „Szüksé-
günk van reverenda és fátyol nélküli szen-
tekre. Szükségünk van farmeros és tornaci-
pős szentekre. Szükségünk van szentekre, 
akik moziba mennek, zenét hallgatnak és 
barátaikkal sétálnak. Szükségünk van szen-
tekre, akik Istent teszik első helyre, de az 
egyetemen is kitűnnek. Szükségünk van 
szentekre, akik időt találnak a mindennapi 
imára, és képesek a tiszta szerelemre, vagy a 
tisztaságot megszentelik… Szükségünk van 
korszerű szentekre, XXI. századi szentekre, 
akik erre a korszakra alkotják meg a lelki-
ségüket. Szükségünk van olyan szentekre, 
akik el vannak kötelezve a szegények iránt 
és a szükséges szociális változások iránt. 
Szükségünk van a világban élő szentekre, 
a világban megszentelődő szentekre, akik 
nem félnek a világban élni. Szükségünk van 
kólát és hot-dogot fogyasztó, internetező és 
Ipod-ot használó szentekre. Szükségünk van 

olyan szentekre, akik szeretik az Eucharisz-
tiát, és nem szégyellnek a hétvégén sört inni 
vagy pizzát enni barátaikkal. Szükségünk 
van olyan szentekre, akik szeretik a mozit, a 
színházat, a zenét, a táncot, a sportot. Szük-
ségünk van társaságot kedvelő szentekre, 
akik nyitottak, normálisak, barátságosak, 
vidámak és jó barátok. Szükségünk van 
olyan szentekre, akik e világban élnek, és 
meg tudják ízlelni a világ jó és tiszta dolga-
it, de mégsem világiasodnak el… Legyünk 
hát ilyenek!” Halottak napjára pedig nem 
szabad feledni: amikor valóban szép szokás 
a temetők látogatása és mécsesek gyújtása, 
de önmagában nem sokat ér, ha közben nem 

imádkozunk elhunyt szeretteinkért, ami 
gyakorlatilag = a tisztítóhelyen szenvedő 
lelkekért mondott imádsággal. „Adj Uram 
örök nyugodalmat nekik. És az örök vilá-
gosság fényeskedjék nekik. Nyugodjanak 
békességben. Jézus, Mária szent nevében. 
Amen.”A német nyelv csodálatosan fejezi 
ki: „Allerseelen” – azaz, „minden lélek ün-
nepe”. Vagyis nem annyira a közülünk el-
távozott halottakról szól, hanem a halottak 

halhatatlan lelkéről. Hisszük az örök életet, 
a feltámadást és a mennyországot. Ezért va-
gyunk keresztények.

Ehhez szorosan kapcsolódik, hogy: 
„Aki a temetőt ájtatos lélekkel látogatja, 
és legalább lélekben imádkozik a meghal-
takért, november 1-8-ig mindennap teljes 
búcsút nyerhet. Feltételek: gyónás, áldo-
zás, imádság a pápa szándékára. A búcsút 
két szándékra lehet felajánlani: vagy a saját 
lelkünkért, vagy a tisztítóhelyen szenvedő 
lelkekért.

Akik halottak napján (vagyis az azt 
megelőző nap delétől a halottak napját kö-
vető éjfélig) meglátogatnak egy templomot 
vagy nyilvános kápolnát, teljes búcsút nyer-
hetnek a szokott feltételekkel. A látogatás-
kor egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet kell 
elimádkozni. Ez a búcsú elnyerhető a meg-
előző vagy következő vasárnapon és Min-
denszentek ünnepén is.”

Köszönjük a hittanosaink szüleinek, 
akik odafi gyelnek gyermekeik szentmisére 
járására. Különösen a leendő elsőáldozók 
és bérmálkozók szüleinek részéről. To-
vábbá köszönjük, akik jelentkeztek a temp-
lomi Jézuska várásra szerepelni. Újra ké-
rünk mindenkit, hogy tartsa azt szem előtt, 
hogy a hittanóra önmagában nem elég. Elő-
fordul néha családi program vagy betegség. 
Ilyenkor elég, hogy ha a hittanfüzet hátul-
jába a szülő igazolja ezt a vasárnapot. Meg 
fogjuk érteni, de aki még ennyit sem tesz 
meg, azon nem tudunk segíteni. Egymásra 
vagyunk utalva és ezért együtt sokkal köny-
nyebb minden.

Szakál Szilárd káplán

A Vasvári plébánia hírei

Vasvár Város Önkormányzata nyílt napot szervez
2013. november 9-én (szombaton) 9–14 óráig
a Szennyvíztisztító telepen (a 8-as főút mellett, a Mol-kúttal szemben)
az Európai Unió Kohéziós Alapjának támogatásával megvalósuló 
szennyvízberuházás keretében korszerűsített létesítményben.
A Nyílt napon az érdeklődők a Vasivíz Zrt. üzemmérnökség-vezetőjétől és a te-
lepvezetőtől kaphatnak tájékoztatást a szennyvíztisztító működéséről.
Vasváron, valamint Kismákfa és Nagymákfa városrészeken a közelmúltban ki-
épült a csatornahálózat, összesen 26 kilométer vezetéket fektettek le, és egy sza-
kaszon a meglévő hálózat is megújult. A bővítés miatt – korszerűbb technológia 
beépítése mellett – növelni kellett a szennyvíztisztító kapacitását is. A több mint 
1,3 milliárd forintos fejlesztésnek köszönhetően újabb 1100 háztartás csatlakoz-
hatott a szennyvízelvezető rendszerhez. A munkálatok a végéhez közelednek, a 
projekt 2014-ben zárul.
A nyílt napra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kovács Tilda polgármester

MEGHÍVÓ
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Dagadó . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1279 Ft
Oldalas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1319 Ft
Csülök hátsó. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 899 Ft
Sertés köröm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 499 Ft
Bőrős cs.császár . . . . . . . . . . . . . . . 1239 Ft
Sertés máj. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 479 Ft

* * *
Csirke comb egész . . . . . . . . . . . . . . 762 Ft
Csirke egészben . . . . . . . . . . . . . . . . 792 Ft
Csirke farhát. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 259 Ft
Pulyka nyak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 760 Ft
Pulyka szárny . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700 Ft

Érvényes: 2013.11.06-tól 11.24-ig

Lecsókolbász  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 699 Ft
Balaton virsli  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 729 Ft
Szafaládé  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 965 Ft
Cserkészkolbász. . . . . . . . . . . . . . . . 849 Ft
Nyári Turista  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1449 Ft
Löncs  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Olasz-Soproni  . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Farmer-Gazda. . . . . . . . . . . . . . . . . 1399 Ft
Véres-Májas hurka . . . . . . . . . . . . . . 899 Ft
Disznósajt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1099 Ft
Parasztmájas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 925 Ft
Kenőmájas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 849 Ft

* * *
Füst.oldalas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1399 Ft
Füst.csülök . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1149 Ft
Füst.kolozsvári . . . . . . . . . . . . . . . . 1599 Ft
Füst.kenyérszalonna. . . . . . . . . . . . . 989 Ft
Tep.Krém 250 g . . . . . . . . . . . . .339 Ft/dob
              1356 Ft/kg

SETON HUNGARY KFT.
H-9545 JÁNOSHÁZA, JÓKAI U. 4.

TEL.: (+36) 95 450 794 • FAX: (+36) 95 551 900

A SETON Hungary Kft. amerikai tulajdonú bőripari vállalat, autóipari beszállító.
Magyarországon 1995 óta aktív, telephelye Jánosházán (Vas megyében) található.

Bőrszabászattal foglalkozunk mintegy 600 alkalmazottal.
A termelési területre, műszakos munkarendbe

B E T A N Í T O T T  M U N K Á S
pozícióba új munkatársakat keresünk.

Versenyképes juttatást kínálunk, a munkába járáshoz céges buszjáratot biztosítunk.
Érdeklődni és felvételi tesztre jelentkezni a 95/450-794-es telefonszámon lehet.

APRÓHIRDETÉS
• Négy fehér és krémszínű, 4 hónapos szo-

bacica sürgően, ingyen elvihető. Oszkó, Vas-
útállomás. Tel.: 94/371-090.

• 2 szobás, 65 m2-es, üres lakás a Petőfi  ut-
cában hosszabb távra kiadó. Tel.: 30/7583950.

• Kertes családi ház Vasvár, Alkotmány u. 
59. szám alatt eladó. Tel.: 06-30/3812980.


